

అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై పోలీసుల దాడులు

- గత వారం రోజుల్లో జిల్లా పోలీసుల ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వర్క్ వివరాలు : - జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్ ఆదేశాల మేరకు పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది గత వారం రోజులలో మట్లా, పేకాట, తదితర అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై దాడులు నిర్వహించి చర్యలు తీసుకున్నారు. రోడ్డు భద్రతా నిబంధనల ఉల్లంఘనలపై చర్యలు చేపట్టి కేసులు కూడా నమోదు చేశారు. హెల్మెట్/సీటు బెల్ట్ ధరించని వారిపై, ట్రిబుల్ డ్రైవింగ్, ఓవర్ లోడింగ్, డ్రంకన్ డ్రైవింగ్, తదితర రోడ్డు భద్రతా ఉల్లంఘనలపై మోటారు వాహనాల చట్ట ప్రకారంగా 3,417 కేసులు నమోదు చేశారు. రూ. 9,02,927/- లు ఫైన్స్ వేశారు. పేద, సామాన్య, మధ్యతరగతి ప్రజల బతుకులను ఛిద్రం చేస్తున్న మట్లా, పేకాటలపై విస్తృత దాడులు

మిగతా 2లో



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

బుధవారం 13 నవంబర్ 2024 పేజీలు 14

అపార్ జనరేషన్ సకాలంలో జరగకపోతే కఠిన చర్యలు

- విద్యా, అనుబంధ శాఖల సమీక్షలో జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో అపార్ జనరేషన్ సకాలంలో పూర్తిగా జరగకపోతే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో మంగళవారం పాఠశాల విద్యా శాఖపై విద్యా, అనుబంధ శాఖల అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ యుడైస్ 2024-25 కింద జిల్లాలో మొత్తం 3,70,767 మంది విద్యార్థులు ఉండగా, ఇప్పటివరకు 2,17,892 మంది విద్యార్థుల అపార్ జనరేషన్ పూర్తిచేసి 58,77 శాతం మాత్రమే పూర్తి చేయడం జరిగిందని, ఇంకా 1,52,875 మంది విద్యార్థులకు అపార్ జనరేషన్ పూర్తి చేయాల్సి ఉందన్నారు. అపార్ జనరేషన్ లో వెనకబడి ఉండడం

తగదని, సీరియస్ గా ఈ ప్రక్రియను చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి ఒక్క పాఠశాలకు డిజిటల్ అసిస్టెంట్ ను కేటాయింబాలని, వారికి అపార్ జనరేషన్ పనిని అప్పగించాలని డిపిఓని ఆదేశించారు. ఆధార్ నోడల్ అధికారి, డిపిఓలు జాయింట్ గా డిజిటల్ అసిస్టెంట్లకు ఏం చేయలేనిది చెప్పాలన్నారు. ప్రతి మండలాన్ని రెండుగా విభజించి ఇద్దరు ఎంతోజిలకు సగం చొప్పున పాఠశాలలను కేటాయిస్తూ సర్కులర్ ఇవ్వాలన్నారు. జిల్లాలో 174 ఆధార్ కిట్లు ఉండగా, అందులో 64 మరమ్మతులు చేయాల్సి ఉండడంతో మిగిలిన 110 ఆధార్ కిట్లు సచివాలయాలు, మీసేవ, పాస్పోర్ట్ కార్యాలయాల్లో ఉండగా, వాటికి రెండు పిప్పల వారిగా సిబ్బందిని నియమించి అపార్ జనరేషన్ వేగంగా చేయించాలన్నారు.

మిగతా 2లో

జపాన్ బృందంతో శ్రీవల్లీయూ విసి సమావేశం..

- వివిధ కోర్సుల గురించి వివరించిన ఉపకులపతి ఆచార్య హెచ్. సుదర్శన్ రావు

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ జపాన్ లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం ఇంచార్జ్ ఉపకులపతి ఆచార్య హెచ్. సుదర్శన్ రావు మంగళవారం జపాన్ బృందంతో విజయవాడ లో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఉపకులపతి మాట్లాడుతూ.. జె.ఎన్.టి.యు. అనంతపురం యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరిస్తూ జె.ఎన్.టి.యు.వి. కింద 16 వివిధ యూజీ, కోర్సులు, 28 పీజీ, కోర్సులు, 05 ఫార్మసీ యూజీ, కోర్సులు, 05 పీజీ ఫార్మసీ కోర్సులు ఉన్నాయని తెలిపారు. జె.ఎన్.టి.యు.వి. కింద 04 అనుబంధ కళాశాలలు, 67 ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు, 36 ఫార్మసీ కళాశాలలు, 12 ఎంబీబీ, ఎంసీఏ కళాశాలలు, ఉన్నాయని, దీనితో పాటు ప్రత్యేకంగా పీహెచ్డీ ప్రోగ్రాములు ఆఫర్ చేస్తున్నామని



చెప్పారు. ప్రపంచంలో ఉన్న ఐ సి సి ఆర్ దేశాల విద్యార్థుల సౌలభ్యం కోసం ప్రత్యేక డైరెక్టరేట్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. దీనితో పాటు అంతర్జాతీయ ఒప్పందాల కోసం ప్రత్యేక డైరెక్టరేట్ ఉన్నదని చెబుతూ, అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులు ఉన్నారని వివరించారు. ప్రొక్టర్ ఇంజనీరింగ్, మెకా ట్రానిక్స్, ఎలక్ట్రానిక్స్, వి ఎల్ ఎస్ ఐ, సెమీ కండక్టర్స్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, మొదలైన కోర్సులలో ఇతర దేశాల విశ్వవిద్యాలయాతో

స్టూడెంట్ ఎక్స్చేంజ్ కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఇంజనీరింగ్, ఫార్మసీ అధ్యాపకుల సామర్థ్యాలు మెరుగు పరచడం కోసం విశ్వవిద్యాలయం అనేక శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టిందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జపాన్ బృందం లో టోయామా డిస్ట్రిక్ట్ తరపున పరిశ్రమల వ్యవహారాల డైరెక్టర్, హాంగ్ యు మిన్, టోయామా తరపున ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యవహారాల చూసీ ఐ టోబో, డైరెక్టర్ అఫ్ ఇండస్ట్రియల్ ట్రేడ్ మురాటా, ఆకిరో యొకాటా వారు పాల్గొన్నారు.

08లో విధేయునికే పట్టం..

వైద్యం పేరుతో మోసం..!!

- నగరంలోని చంద్ర ఆసుపత్రిలో రోగుల ఆందోళన - పట్టింతుకోని యాజమాన్యం
- వైద్యం కోసం రెండు రోజుల క్రితం 9 మందిని తీసుకొచ్చిన ఆసుపత్రి యాజమాన్యం
- ఎలాంటి వైద్యం అందిస్తున్నారని ప్రశ్నించడంతో వారిని బెదిరించిన ఆసుపత్రి సిబ్బంది



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని చంద్ర ఆసుపత్రిలో వైద్యం పేరుతో మోసం చేస్తున్నారని రోగులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ అంశానికి సంబంధించి బాధితులు తెలిపిన మేరకు పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. శ్రీ సత్యసాయి పుట్టపర్తి జిల్లాలోని అమరా పురం మండలం వలస గ్రామానికి చెందిన 9 మంది వృద్ధులను గ్రామంలో ప్రత్యేకంగా వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి వారిని వైద్య చికిత్సల నిమిత్తం రెండు రోజుల క్రితం నగరంలోని చంద్ర ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేవలం చిన్నపాటి ఆరోగ్య సమస్యలతో ఉన్న గ్రామానికి



చెందిన చంద్రప్ప, నరసింహప్ప, సుబ్బారెడ్డి, హనుమంత రాయుడు చంద్రప్ప తో పాటు మరో నలుగురిని ఆసుపత్రికి తరలించి వివిధ రకాలైన వైద్య చికిత్సలను నిర్వహించారు. కేవలం మోకాళ్ళ నొప్పులు, శ్వాస తీసుకునేందుకు ఇబ్బందిగా ఉన్న వారిని గత రెండు రోజులుగా ఎలాంటి వైద్య చికిత్సలు అందించారని, వారి

ఆరోగ్య పరిస్థితి పై గ్రామస్థులు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఎలాంటి ఆరోగ్య సమస్యలు లేకపోయినా రెండు రోజులుగా వారికి ఎలాంటి వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారంటూ వారు ఆందోళన పడ్డారు. దీంతో విషయాన్ని చంద్రప్ప కుమార్తె మంజుల కు చేరవేశారు. ఆమె మంగళవారం సాయంత్రం

మిగతా 2లో

కీటక జనిత వ్యాధులు ప్రబలకుండా చర్యలు చేపట్టాలి

-రాకెట్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా మలేరియా అధికారి ఓబులు ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో కీటక జనిత వ్యాధులు ప్రబలకుండా పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని, డ్రే డే ఫ్రైడే కార్యక్రమాన్ని ప్రతి శుక్రవారం విధిగా నిర్వహించాలని జిల్లా మలేరియా అధికారి ఓబులు సూచించారు. మండలంలోని రాకెట్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా మలేరియా అధికారి ఓబులు మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలోని ల్యాబ్ రికార్డులు పరిశీలించారు. గ్రామాల్లో కీటక జనిత వ్యాధులు ప్రభలే అవకాశం ఉన్నందున అవసరమైన జాగ్రత్తలు పాటించాలని వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బందికి తెలిపారు. వైద్యాధికారి డాక్టర్ పావని తో మాట్లాడుతూ మలేరియా, డెంగ్యూ లాంటి విష జ్వరాలు సోకుండా ప్రజలను అప్రమత్తం చేసి విధిగా ఆరోగ్య సిబ్బందికి అవసరమైన సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఎమ్ ఓ సత్యనారాయణ, రిజర్వ్ సబ్ యూనిట్ అధికారి గిరిధర్ రెడ్డి, సి హెచ్ ఓ నాగ రంగయ్య, సూపర్వైజర్ శేఖర్, వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



చదివిన పాఠశాల రుణం తీర్చుకున్న పూర్వ విద్యార్థి

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : బెలుగుప్ప ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థి పదవ తరగతి 2000 సంవత్సరంలో చదివిన విద్యార్థి పి హరి ప్రసాద్ రెడ్డి చదువుకున్న బడి రుణం తీర్చుకుంటూ అనేక కార్యక్రమంలో భాగంగా తన చదువుకున్న పాఠశాలకు 15000 రూపాయల విలువ గల ఎస్ టైప్ చైర్స్ పాఠశాలకు ఇవ్వడం జరిగింది. పాఠశాలకు ఎస్ టైప్ చైర్స్ ఇచ్చిన విద్యార్థి హరి ప్రసాద్ రెడ్డిని ఎంఈఓ లు మల్లారెడ్డి, హరికృష్ణ ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకట ప్రసాద్ మరియు ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ రుద్రయ్య అభినందించడం జరిగింది. పాఠశాలకు ఎస్ టైప్ చైర్స్ రావడానికి సహకరించిన సిఆర్పీ శంకర్ కూడా అభినందనలు తెలిపారు.



వైసిపి కన్వీనర్ పదవికి రాజీనామా చేసిన చిక్కన్న కనేకల్లు, మేజర్ న్యూస్ :

వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి దాదాపు పది సంవత్సరాలుగా కనేకల్లు మండల కన్వీనర్ గా పనిచేసిన అలూరు చిక్కన్న మంగళవారం ఆ పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఒక ప్రెస్ మీట్ పెట్టి ఆయన ఈ విషయాన్ని తెలియజేశారు. తనకు ఆరోగ్యం సరిగా లేదని కార్యక్రమాలలో చురుకగా పాల్గొనలేకపోతున్నందువలన పదవికి రాజీనామా చేసినట్లు తెలిపారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీతో మండల నాయకులతో తనకు ఎలాంటి విభేదాలు లేవని ఆరోగ్యరీత్యా రాజీనామా చేసిన తెలిపారు 10 సంవత్సరాలుగా మా వెంట ఉండి సన్ను ఇంతగా ఎదుగుదలకు చేసిన కార్యకర్తలకు ఎప్పుడు రుణపడి ఉంటాను అన్నారు. తన ప్రాణం ఉన్నంతవరకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే ఉంటానన్నారు.



దళితుల అభివృద్ధి చంద్రబాబు ధ్యేయం

-రూ. 18,487 కోట్ల నిధులు కేటాయింపు
-అధికార ప్రతినిధి అంజిబాబు



కనేకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : దళిత అభ్యుదయమే లక్ష్యంగా బడ్జెట్లో ఎన్నో సంక్షేమం కోసం రూ. 18,497 కోట్ల భారీగా నిధులను కేటాయించినందుకు జిల్లా ఎస్సీసెల్ అధికార ప్రతినిధి హనుకనహల్ అంజిబాబు ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు చిత్రపటానికి పాలతో క్షీరాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అంజిబాబు మాట్లాడుతూ గడిచిన ఐదేళ్ళలో దళితులకు ఇచ్చిన మాటతప్పి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి యావత్ దళిత జాతిని నష్టేటముంచాడన్నారు. అభివృద్ధికి ఆమడదూరంలో ఉంచి దళితులపై పైశాచిక దాడులు జరిపి రాక్షసానందం పొందాడు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా హత్యలు, అత్యాచారాలు, అవమానాలు చేస్తూ 6వేల మందిని రకరకాలు ఇబ్బందులకు గురి చేశాడన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగు నెలల్లోనే నారా చంద్రబాబునాయుడు మొదట దళితులు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలనే లక్ష్యంతో భారీ నిధులను దళిత సామాజికవర్గానికి కేటాయించడం చాలా సంతోషమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెడేపా మండల కన్వీనర్ లాల్పే, మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఆనంద్ రాజ్, బిటి రమేష్, చంద్రశేఖర్ గుప్తా, టాన్ కన్వీనర్ అనిల్ చౌదరి, ముజ్జు, మాబుసాబ్, రమేష్, వెంకటేశ్ చౌదరి, కలేక్టర్ మల్లె, బ్రహ్మసముద్రం శివరాజ్, వన్నూరు స్వామి, ప్రసాద్, తమ్మరాజు, బెనకల్ రామలింగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నర్సరీ లైసెన్స్, రిజిస్ట్రేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోండి

- ఉద్యానాధికారి కృష్ణ తేజ

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : కళ్యాణదుర్గం డివిజన్ నందు ఉద్యాన అధికారి ఎం కృష్ణ తేజ షెడ్ నెట్ నర్సరీలను పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కళ్యాణదుర్గం ఉద్యాన అధికారి ఎం కృష్ణ తేజ మాట్లాడుతూ కళ్యాణదుర్గం డివిజన్ నందు, మరియు బెలుగుప్ప మండలం నందు ఉన్న నర్సరీ నిర్వాహకులకు నర్సరీ పట్టం 2010 ప్రకారం నర్సరీ లైసెన్స్ మరియు రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి అని తెలిపారు. నర్సరీ యజమానులు విత్తనాలు కొనుగోలు చేసినప్పుడు విత్తనాల ప్యాకెట్ మీద విత్తన రకము, లాల్ నెంబరు, కంపెనీ యొక్క విత్తన లేబుల్ ని చూసి నాణ్యమైన విత్తనాలను కొనుగోలు చేయాలని సూచించారు. విత్తనాలు కొన్న ఒరిజినల్ రసీదును జాగ్రత్తగా భద్రపరచుకుని నర్సరీ రిజిస్టర్ నందు నమోదు చేసుకోవాల్సిందిగా సూచించారు. నర్సరీ రిజిస్టర్ లను మరియు ఎప్పుటికప్పుడు నారు యొక్క ధరల పట్టికను నర్సరీ బయట డిస్కీ చేయవలసిందిగా చెప్పడం జరిగింది. అలాగే బిల్ బుక్కులు మరియు నారు కొన్న రైతులకు కచ్చితంగా కొన్న రసీదులను ఇవ్వాలన్నారు. అలాగే ఎవరైనా నాసిరకం కూరగాయల నారును విక్రయించిన మరియు అధిక ధరలకు అమ్మిన ఆ నర్సరీ యజమాన్యంపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ చేయించకుండా ఉన్నవారికి



సోటీస్ కూడా జారీ చేయడం జరిగింది, కొత్తగా షెడ్ నెట్ నర్సరీలను ఏర్పాటు చేసుకునే వారు కూడా రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మరియు రెన్యూవల్ చేసుకోవాల్సిన నర్సరీలు ఏమైనా ఉన్నా ఆ నర్సరీ యజమానులు రెన్యూవల్ చేసుకోవాలన్నారు. ఇకపై లైసెన్సు లేకుండా కూరగాయల నారును విక్రయించే నర్సరీ యజమాన్యంపై శాఖపరమైన చర్యలు కచ్చితంగా తీసుకోబడతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళ్యాణదుర్గం ఉద్యాన అధికారి ఎం కృష్ణ తేజ, ఆర్ఎన్ఆర్ సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

అమ్మవారి ఆలయ నిర్మాణానికి రూ.2లక్షల విరాళం

-సీట్ టెంపుల్స్ ప్రాజెక్టుతో విరాళం అందించిన దాతలు

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని బుదగవి గ్రామంలో మారెమ్మ అమ్మవారి ఆలయ నిర్మాణానికి రూ.2లక్షల విరాళం అందించిన దాతలు ఆంజనేయులు, పుష్పాల నాగమణి, వారిని ప్రోత్సహించిన అమెరికాలోని డల్లాస్ ప్రాంతంలో ఉన్న గ్లోబల్ హిందూ హెరిటేజ్ ఫౌండేషన్, సీట్ టెంపుల్స్ ఆర్గనైజేషన్ చైర్మన్ వెలగపూడి ప్రకాష్ రావు, సూర్య దేవాలయం జీర్ణోదరణ వ్యవస్థాపకులు కాశీభట్ల అనంతరాయ శర్మ కు శ్రీ సూర్యనారాయణ దేవాలయం చైర్మన్ చిరంజీవి, స్థానికులు ఈశ్వరప్ప, బండారు ఎర్రి స్వామి ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఆలయ జీర్ణోదరణ కు ప్రకటించిన రూ.2లక్షల విరాళాన్ని మంగళవారం మాజీ సర్పంచ్ చిరంజీవి ఆలయ నిర్వాహకులకు అందజేశారు. గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీలో కొల్లూపూరమ్మ అమ్మవారి ఆలయ నిర్మాణానికి ఆర్థిక చేయూత అందించాలని స్థానికులు తనను సంప్రదించినట్లు చిరంజీవి తెలిపారు. గ్రామస్తుల వినతి మేరకు శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి జీర్ణోదరణ వ్యవస్థాపకులు కాశీభట్ల అనంతరాయ శర్మను కలిసి ఆలయ జీర్ణోదరణ తమ వంతు తోడ్పాటు అందించాలని కోరగా ఆయన స్పందించినట్లు తెలిపారు. కాశీభట్ల



అనంతరాయ శర్మ అమెరికాలోని డల్లాస్ ప్రాంతంలో ఉన్న గ్లోబల్ హిందూ హెరిటేజ్ ఫౌండేషన్, సీట్ టెంపుల్స్ ఆర్గనైజేషన్ చైర్మన్ వెలగపూడి ప్రకాష్ రావు ను సంప్రదించగా, ఆయన సౌజన్యంతో దాతలు ఆంజనేయులు, పుష్పాల నాగమణి అమ్మవారి ఆలయం ఏర్పాటుకు విరాళం ప్రకటించినట్లు హర్ష వ్యక్తం చేశారు. గ్రామస్తుల తరఫున దాతలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి ఆలయ చైర్మన్ చిరంజీవి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు ఎర్రి స్వామి, రామాంజనేయులు, నాగేంద్ర, అఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కురుబలు రాజకీయంగా స్థిరపడాలి

-ఈ నెల 18న కనకదాసు జయంతికి తరలిరండి
-రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎస్సీ మల్లికార్జున



కనేకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : కురుబల కులస్తులు అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందాలంటే రాజకీయంగా స్థిరపడాలని పూర్వ కులస్తులకు కురుబ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎస్సీ మల్లికార్జున పిలుపునిచ్చారు. ఈ నెల 18వ తేదీన శ్రీ కనకదాసు 537 జయంతి వేడుకలు అనంతపురం జిల్లా కేంద్రం కేటీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు ప్రభుత్వ లాంచనాలతో నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కురుబ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బోరంపల్లి ఆంజనేయులు, ఉపాధ్యక్షులు ఎస్సీ మల్లికార్జున, జిల్లా అధ్యక్షులు ఈశ్వరయ్య తదితరులు మంగళవారం కనేకల్ మండల కేంద్రం నందు కరపత్రాలను విడుదల చేసి కురుబ కులస్తులను ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కురుబ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎస్సీ మల్లికార్జున మాట్లాడుతూ కురుబ కులస్తులు విద్యావంతులై విద్యా ఉద్యోగ వ్యాపారాలు చేస్తూ ఆర్థికంగా బలపడి చైతన్యవంతులై రాజకీయంగా ఎదగవలసిని సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణమూర్తి, వస్తిరి శివ, అలూరు చిక్కన్న, కవిత, నరసింహులు, తిప్పే స్వామి, మంజు, అదినారాయణ, మహేష్, నాగరాజు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మహిళా న్యాయ ఐజ్ఞాన సదస్సు

-యాడికి ఎంపీడివో సమావేశ భవనంలో నిర్వహణ
-పాల్గొన్న పోలీస్ ఐసిడిఎస్ అధికారులు

యాడికి, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రం ఎంపీడివో సమావేశ భవనము నందు మంగళవారం మహిళా న్యాయ జ్ఞాన సదస్సు అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మహిళా రక్షణతో పాటు వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని ఇందులో 100, 108, 1930, 1906, 101, 104, 112, 181 మొదలగు ఫోన్ డయల్ చేయగానే వెంటనే దాని సంబంధించిన అధికారులు వెంటనే అమలు చేస్తారన్నారు. వీటిని అంగన్వాడీ సిబ్బంది ప్రజలకు అవగాహన కలిగించాలని వారు తెలిపారు. అనంతరం ఈ సమావేశానికి వచ్చిన వారికి ఎమ్మెల్యే జేసీ అస్మిత్ రెడ్డి, తాడపత్రి మునిపల్లె చైర్మన్ జెసి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు డిడిపి ఎస్సీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గండికోట లక్ష్మణ్ అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో వీరాజు, సీఐ ఈరన్న, ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ సాజిదా బేగం, లాయర్లు శివరామకృష్ణ, కొండయ్య, గోపాల్ రెడ్డి, ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ శంషాద్ బేగం, గండికోట లక్ష్మణ్, రాజు, రంగస్వామి, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎంపీడిఓను నిలదీసిన కందికుంట నారాయణమ్మ కాలనీవాసులు..

కదిరి మేజర్ న్యూస్ : కదిరి



మండలం ముఖ్యాల చెరువు గ్రామ పంచాయతీలోని కందికుంట నారాయణమ్మ కాలనీ వాసులు పలు సమస్యలు పరిష్కరించాలని, ఎంపీడిఓ, పోలీసు మంగళవారం, నిలదీశారు. నీటి సమస్య, పారిశుధ్య సమస్య రోడ్లకు ఇరువైపులా పిచ్చి మొక్కలు చెట్లు తొలగించాలని పలు సమస్యలు. పరిష్కరించాలని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంటనే ఎంపీడిఓ పోలీసు స్పందించి పంచాయతీ కార్యదర్శులు శివ శంకర్, మునాఫ్ కేదార్ నాథ్ లతో కలిసి కందికుంట నారాయణమ్మ కాలనీని సందర్శించి సమస్యలను పరిశీలించి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు కాలనీవాసులకు హామీ ఇచ్చారు. కాలనీవాసులతో ఎంపీడిఓ పోలీసు మాట్లాడుతూ కందికుంట నారాయణమ్మ కాలనీవాసుల సమస్యలను గుర్తించడం జరిగిందని తాగునీరు సిమెంట్ రోడ్లు ఏర్పాటు రోడ్లకు ఇరువైపుల చెట్లు తొలగించు వీధి లైట్లు ఏర్పాటుపై వెంటనే చర్యలు చేపట్టి వాటి పరిష్కారానికి చొరవ చూపుతానని కాలనీవాసులకు హామీ ఇచ్చారు.

కేజీబీవీ ఉపాధ్యాయులకు వెంటనే మినిమం టైమ్ స్కేల్ ఇవ్వాలి - ఏపీటీఎఫ్

ఎన్ పి కుంట, మేజర్



న్యూస్ : ఏపీటీఎఫ్ ఎన్.పి.కుంట మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని మండల పరిషత్, జిల్లా పరిషత్, కేజీబీవీ పాఠశాలలను సందర్శించి ఉపాధ్యాయ, విద్యార్థి సమస్యలను సేకరించి

సభ్యత్వ సమారు కార్యక్రమం చేపట్టడ మైంది. ఈ సందర్భంగా ఏపీటీఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కోనకి అశోక్ కుమార్ ప్రసంగిస్తూ కేజీబీవీ పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు వెంటనే మినిమం టైమ్ స్కేల్ (ఎమ్ టి యస్) ను ఆమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కేజీబీవీ పాఠశాలలకు వార్షిక పోస్టును మంజూరు చేయాలని, అన్ని మేనేజ్మెంట్ లలోని ఉపాధ్యాయులకు ప్రమోషన్ ఇవ్వాలని, పీఆర్టీ కమీషన్ ను నియమించి బిఆర్ ను వెంటనే ప్రకటించాలని, పాఠశాలల్లో తెలుగు మాధ్యమాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కార్యదర్శి రాజశేఖర్ సీనియర్ నాయకులు, రమణారెడ్డి, మండల శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఆనంద్, బాబావలి, కేజీబీవీ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

40 శాతం సబ్సిడీతో వేరుశనగ విత్తన కాయలు పంపిణీ

ఎన్ పి కుంట: మేజర్ న్యూస్ : 40 శాతం సబ్సిడీతో వేరుశనగ విత్తన కాయలు పంపిణీ చేయనున్నట్లు వ్యవసాయ అధికారి లోకేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలానికి 2024 రబీ సీజన్ కు మండలానికి మొత్తం 900 కింటాలు వేరుశనగ కాయలు మంజూరు కావడం జరిగింది. ఇందులో 36 800 క్వింటాళ్లు 3-1812(లేపాక్షి) 50 క్వింటాళ్లు మరియు 3- 1694 50 క్వింటాళ్లో మంజూరు కావడం జరిగింది. 3-6 3-1694 రకం 1 బ్యాగుల పూర్తి ధర 2880-00, సబ్సిడీ ధర 1152/- రైతు కట్టవలసినది 1728/- 3- లేపాక్షి రకం 1 ఒక బ్యాగు పూర్తి ధర 2550/- సబ్సిడీ ధర 1020/- రైతు కట్టవలసినది 1530/- కేవలం బోరు, బోరు బావుల కింద సాగు చేసే రైతులకు మాత్రమే ఇవ్వబడుతుంది. రైతుకు విస్తీర్ణం బట్టి 0-50 సెంట్ల లోపు ఒక బ్యాగు 0-51-1.00 ఎకరాలోపు రెండు బ్యాగులు 1.01 ఎకరాల పైనున్న వారికి గరిష్టంగా మూడు బ్యాగులు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. కావలసిన రైతులు పట్టణార్ పాస్ బుక్ జిరాక్స్ ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ కరెంట్ బిల్లు తప్పనిసరి వేరుశనగ కాయలు కావాల్సిన రైతులు మీకు సంబంధించిన రైతు సేవ కేంద్రంలో సంప్రదించగలరు. రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న రైతులకు శనివారం విత్తన పంపిణీ చేయడం జరుగుతుంది. సంబంధించి కుంట-1మరియు ధనియన్ చెరువు రైతు సేవ కేంద్రాల్లో పొలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.



మండలంలో సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆర్డీవోకు వినతి

నల్లమాడ మేజర్ న్యూస్ మండలంలో పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని మంగళవారం నల్ల మాడ మండలంలో నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సభలలో పాల్గొనడానికి. నల్లమాడ తా హసీల్దార్ కార్యాలయానికి వచ్చిన సందర్భంగా. పుట్టపర్తి రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారిని సువర్ణ కు నల్లమాడ మండలం సిపిఎం నాయకులు వివిధ డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు ఆపార్ట్ ఐడిని ఇచ్చేందుకు జనన డ్రువీకరణ పత్రాలను ఇవ్వాలని సూచించడం ద్వారా ఆ ద్రవపత్రాలలో తప్పులను సవరించుకునేందుకు మీ సేవ. తపాలా కార్యాలయం వెళ్లి అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని కొన్నిచోట్ల వీటి పేరుతో అమాయక ప్రజల నుంచి అధిక మొత్తంలో దబ్బలు వసూలు చేసుకుంటున్నారని వీటి పైన చర్యలు చేపట్టి ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా కరువు మండలాల జాబితాలో నల్లమాడ మండలం లేకపోవడం చేత ఈ ప్రాంత రైతులు కరువు బారిన పడ్డారని అందుకోసం వెంటనే కరువు మండలంగా ప్రకటించాలని. కొన్ని పంచాయతీలు ఉపాధి హామీ పనులు నిర్వహిస్తున్నారని మరి కొన్ని గ్రామాలలో ఉపాధి పనులు చేపట్టలేదని వీటిపై విచారణ నిర్వహించి. వెంటనే అన్ని గ్రామాల్లో



ఉపాధి పనులుకల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా భూ సమస్యలు అధికంగా ఉన్నాయని వీటి పైన ఉన్నతాధికారులు చర్యలు చేపట్టి వారి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆర్డీవోకు విన్నవించారు. వీటిన్నిటి పైన వెంటనే విచారణ నిర్వహించి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆర్డీవో సువర్ణ తహసీల్దార్ రంగనాయకులకు ఆదేశించినట్లు నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం. రైతు సంఘం నాయకులు పలువురురైతులు పాల్గొన్నారు.

గౌడనహల్లిలో ప్రజలకు అందుబాటులో లేని సచివాలయం ఉద్యోగులు



మడకశిర, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలకు నిరంతరం సేవలందించాల్సిన సచివాలయ వ్యవస్థ అస్తవ్యస్తంగా తయారయ్యి సమయానికి విధులకు హాజరుకాని ఉద్యోగులతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మండల పరిధిలోని గౌడనహల్లి గ్రామంలో ఉన్న సచివాలయంలో మంగళవారం ఉద్యోగులు లేక ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారు. ప్రజలు వివిధ పనులపై సచివాలయానికి వస్తున్నప్పటికీ ఉద్యోగులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో అసహనంతో వెనక్కి వెళ్ళిపోతున్నారు. ప్రజలకు సేవలు అందించాల్సిన ఉద్యోగులు సమయానికి రాక అటు విధులకు కూడా ఆవుడప్పుడు వచ్చి పోతున్నారని స్థానిక ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వం జీతం ఇచ్చి ఉద్యోగులను సచివాలయాలకు నియమించినప్పటికీ ఉద్యోగులు మాత్రం విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వ్యవహరించడం సరి కాదని స్థానిక ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి, ప్రజలకు ఉద్యోగులు అందుబాటులో ఉండే విధంగా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని స్థానిక గ్రామ ప్రజలు అధికారులను కోరారు.

అయ్యప్పస్వామి గీతాలాపనకు ఆహ్వానం



ఓడిచెరువు మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రానికి సమీపంలో ఎం.కొత్తపల్లి బండపై వెలసిన శ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్పస్వామివారి దేవస్థానంలో ఈనెల 22వతేది తమిళనాడుకు చెందిన స్వామి భక్తుడు లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ రాసి స్వయంగా ఆలపించిన గీతం ఆవిష్కరణ సందర్భంగా మంగళవారం ఎన్ఐఐ మల్లికార్జునరెడ్డికి ఆహ్వానం పత్రం అందజేశారని ఆలయ నిర్మాణ సంకల్పకులు పచ్చారం ఆంజనేయులు నాయుడు తెలిపారు. తమిళనాడు రాష్ట్రానికి చెందిన లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ గత రెండేళ్ల క్రితం ఎం.కొత్తపల్లి బండపై వెలసిన శ్రీధర్మశాస్త్ర అయ్యప్పస్వామివారి దేవస్థానంలో మాలధారణ దీక్ష చేసి శబరిమల అయ్యప్పస్వామి దర్శనం అనంతరం తమిళ పరిశ్రమలో రచయితగా అవకాశం వచ్చిందని, స్వామివారిపై భక్తిశ్రద్ధలతో తమిళంలో రచించిన తెలుగు లో తొలి సారిగా పాడిన పాట ఈనెల 22వతేది స్వామివారి సన్నిధిలో ప్రారంభించనున్నట్లు పేర్కొంటూ... ఎన్ఐఐ మల్లికార్జునరెడ్డిని ముఖ్య అతిథిగా ఆహ్వానం పలికుతూ ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్మాణ సంకల్పకులు డప్పు నరేష్, బ్యాంక్ శీను, ఫోటో స్టూడియో లక్ష్మీవతి, వాసు పాల్గొన్నారు.

పీఎం సూర్య ఘర్ ముఫ్త యోజన పథకం ఒప్పంద పత్రం అందజేత

కదిరి మేజర్ న్యూస్: పీఎం సూర్య ఘర్ ముఫ్త యోజన పథకం లో భాగంగా కదిరి పట్టణంలో రెడ్డి కుమార్ రెడ్డి మూడు కిలోవార్స్ సోలార్ పవర్ అమర్చుకోవడం జరిగింది ఇందులో భాగం గా ఏఈ చెన్నకేశవులు, లిఖిత సోలార్ ప్యానెల్స్ పరిశీలన చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగానే ప్యానెల్ కు నెట్ మీటర్ బిగించడం జరిగింది, సోలార్ వినియోగదారుడు రెడ్డి కుమార్ రెడ్డి కి అంగీకార పత్రం అందచేయడం జరిగినది, పట్టణ ఏఈ మాట్లాడుతూ సోలార్ పవర్ వాడకం వలన విద్యుత్ చార్జెస్ 90 శాతం తగిపోతాయి అని అలాగే 78000/- సబ్సిడీ వస్తుంది అని దినిని పట్టణ ప్రజలు ఉపయోగించు కోవాలని కోరారు అదేవిధంగామిగులు విద్యుత్ ప్రభుత్వానికి అమ్మి ఆదాయం పొందవచ్చు అని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ ఏఈ చెన్నకేశవులు, లిఖిత కుమార్, రైన్ మన్ ప్రభాకర్, సోలార్ ప్రతినిధులు ఎల్ ఎస్ అల్లా బకాష్, షాబాజ్ ఖాన్లదితరులు ఉన్నారు.



గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి సమన్వయంతో పని చేదాం!

- శిక్షణ తరగతులలో ఎంపీడివో మునెప్ప పిలుపు



అమడగూరు, మేజర్ న్యూస్, గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధి ప్రణాళికలో లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రూపొందించినది ఎంపీడివో మునెప్ప పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక ఎంపీడి వో కార్యాలయంలో గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధి 2025,26 ప్రణాళికలు తయారు చేయడానికి రెండు రోజులపాటు మండల స్థాయి అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొదటి రోజు మండల స్థానికాధికారులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మునెప్ప మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రణాళికలను రూపొందించినది ప్రభుత్వం అనుకున్న లక్ష్యాన్ని మండల స్థాయి అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి మండలాన్ని, గ్రామ పంచాయతీలను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు ప్రజా ప్రతినిధుల సహకారంతో ముందుకు వెళ్ళే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందన్నారు. అనంతరం గ్రామపంచాయతీలో చేపట్టబోయే అభివృద్ధి పనులను ఇప్పటి నుంచే అన్ని శాఖల అధికారులు గట్టిగా కృషి చేసి అభివృద్ధికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ఓ ఆర్ డి నరసింహ, వైద్యాధికారిణి మోనా, ఎంఈఓ జిలాన్ భాష, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, డిజిటల్ అసిస్టెంట్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో సిఎస్ఆర్ పనులు పటిష్టంగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ టీఎస్ చేతన్

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: పరిశ్రమల యజమాన్యాల ప్రజాహిత కార్యక్రమాలు చేపట్టే క్రమంలో సిఎస్ఆర్ నిధులను ఖర్చు చేసి సమాజం పై మెరుగైన ప్రభావం చూపించాలని జిల్లా కలెక్టర్ టీఎస్. చేతన్ కోరారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లాలోని వివిధ పరిశ్రమల యజమాన్య ప్రతినిధులతో సిఎస్ ఆర్ నిధుల వినియోగం, ఇప్పటివరకు పూర్తి కాబడిన పనుల వివరాలపై ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి వివిధ అంశాలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సిఎస్ఆర్ నిధుల వినియోగంపై ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అలాగే సి ఎస్ ఆర్ వినియోగానికి సంబంధించిన వివరాలు అన్ని ఆన్లైన్ పోర్టల్ లో సమాధి చేయాలన్నారు. ప్రస్తుతం చేపడుతున్న పనులకు అనుగుణంగా కొత్త తరహా కార్యకలాపాలకు తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. సిఎస్ఆర్ నిధులను జిల్లాలోని స్థానిక ప్రాంతాలలో వినియోగించడానికి జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా ముందస్తు అనుమతి కచ్చితంగా తీసుకోవాలన్నారు. సిఎస్ఆర్ పనులలో కేంద్ర ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను విధిగా అమలు చేయాల



న్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల మరమ్మత్తులు, ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాలు చేపట్టాలని తెలిపారు. జిల్లాలో సిఎస్ఆర్ పనులు పటిష్టంగా అమలు చేయాలి, పనుల కొరకు కంపెనీలు మరియు కలెక్టర్ నుండి జాయింట్ ఖాతాలో మొత్తాన్ని జమ చేయాలని ఆ తర్వాత పనులను అప్పగించి అమలు చేయాలన్నారు. జిల్లా ప్రణాళికా అధికారి సిఎస్ఆర్ పనులకు కన్వీనర్ గా వ్యవహరించడం జరుగుతుందని, కంపెనీలకు , మీకు ఎలాంటి సందేహాలు ఉన్నా సీపిఓ ను సంప్రదించాలని తెలిపారు. అన్ని పనులు షెడ్యూల్ లో మాత్రమే ఇవ్వబడతాయి. సిఎస్ఆర్ వెబ్సైట్లో

csr-sssdistrict.com “మండల్లోను జాబితాకు జోడించడానికి సిఎస్ఆర్ లాగిన్లో జోడించాలన్నా. పరిశ్రమల యజమాన్యాల సమాజ ప్రయోజనకరంగా ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. అంతకు ముందు జిల్లా కలెక్టర్ వివిధ అంశాలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపిఓ విజయకుమార్ , పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ నాగరాజు, డిపిఓ సమిత, డిఇఓ కృష్ణప్ప, జడ్పీ డిప్యూటీ సీఈవో వెంకట సుబ్బయ్య, డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ మంజువాణి, వివిధ కంపెనీల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మౌనం అర్ధాంగికారం..!!

- స్వానింగ్ స్కామ్ పై నోరు మెదపరే..? - ఎవరిని కాపాడాలని ఈ కప్పదాట్లు.. - పాత్రదారులు.. సూత్రదారులపై చర్యలేవి..?
- 'నేటి దినపత్రిక సూర్య'లో స్వానింగ్ స్కాం కథనం ప్రచురితమై ఏడు రోజులైనా అంత గప్పుమ్.. - రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో వింత పోకడ

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో చోటుచేసుకున్న స్వానింగ్ స్కాం బాగోతాన్ని బట్టబయలు చేస్తూ నేటి దినపత్రిక సూర్య లో ప్రచురించిన కథనం సంచలనమైంది. భూముల అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్, నకిలీ చలానాలకుంభకోణం, ప్రతి దాక్యుమెంటుకు ఫిక్స్ రేట్ వంటి అవినీతి అక్రమాల గురించి విన్న ప్రజలకు భవిష్యత్తు అవినీతికి ఇప్పటినుండే మార్గం సుగమం చేసుకునే విధంగా తెరదీసిన స్వానింగ్ స్కాం గురించి విని కళ్ళు ధైర్య కమ్ముతున్నాయి. గతంలో కేవలం రిస్కానింగ్ చేయాల్సి వస్తేనే మెమోలు ఇచ్చిన దాఖలాలు రాష్ట్ర రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో ఉన్నాయి. మరి అలాంటిది కావాలనే వందల కోట్ల విలువచేసే ఆస్తి పత్రాలను డిజిటలైజేషన్ చేయకుండా ఉన్న వ్యవహారాన్ని జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ అధికారులు లైట్ గా తీసుకోవటాన్ని చూస్తే తిలాపాపం తలపిడికెడు అని అర్థం చేసుకోవాలా..? కోట్లాది రూపాయలు విలువచేసే భూమి పట్టాలను డిజిటలైజేషన్ చేయకుండా డిమ్మీ పత్రాలను దగ్గర పెట్టుకొని వర్తమాన, భవిష్యత్తు అవినీతికి ఇప్పటి నుండే బాటలు వేసుకున్న సూత్రదారులు, పాత్రదారుల పై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ అధికారులు గమ్మునుండడం వెనుక అంతర్యమేమిటి..? మౌనం అర్ధాంగికా

అసోసియేషన్ మాటున అన్నీ తానై..
అనంతపురం జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ అవినీతికి ఆనవాలుగా మారింది. ఈ శాఖలో పనిచేస్తున్న అధికారుల తీరు తీవ్ర విమర్శల పాలవుతోంది. రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో సెప్టెంబర్ మాసంలో జరిగిన బదిలీల వ్యవహారంలో అసోసియేషన్ మాటున అన్నీ తానై ఓ సబ్ రిజిస్ట్రర్ పాల్పడిన అక్రమాలు ఒక్కొక్కటిగా వెలుగు చూస్తున్నాయి. అనంతపురం జిల్లాలోని ఓ ప్రధాన పట్టణ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో సబ్ రిజిస్ట్రర్ గా పనిచేస్తున్న ఆయన అవినీతి అక్రమాల చిట్టా చాంతాడును మించి పోయింది. ఆ అధికారి అవినీతి అక్రమాల పుట్టలో దాగి ఉన్న ఆధారాలను మరో కథనంలో పాఠకుల ముందుకు తీసుకొస్తాం.

రమని తెలుసుకోలేరా అని ఆ శాఖకు చెందిన వర్గాలే అంటుండడం గమనార్హం. మరి కాదు కూడా అంటే నేటి దినపత్రిక సూర్యలో స్వానింగ్ స్కాం శీర్షికన కథనం ప్రచురితమై 7 రోజులు పూర్తయినా.. ఎందుకు అధికారులు నోరు మెదపడం లేదు.

ఎవరిని కాపాడాలని ఈ కప్పదాట్లు..
వర్తమానంతో పాటు భవిష్యత్తు అవినీతి అక్రమ పనులకు బీజం వేసే విధంగా స్వానింగ్ స్కాంకు తెర

తీసిన సూత్రదారులు పాత్రదారులపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఉన్నతాధికారుల కప్పదాట్లు దేనికి సంకేతం..? తమ పత్రాలు భద్రమేనన్న భ్రమలో ఉన్న హక్కుదారులు పొరపాటునో.. గ్రహపాటునో.. మాస్యవల్ గా ఉన్న పత్రాలను పోగొట్టుకుంటే వారి పరిస్థితి అగమ్య గోచరమే. పబ్లిక్ లీగల్ ఒపీనియన్ కు వెళితే కేవలం దాక్యుమెంట్ మొదటి కాగితం మాత్రమే డిజిటలైజేషన్లో ఉంటుంది. ఈ స్వానింగ్ స్కాం లో విక్రయించిన వారి వివరాలు, కొనుగోలు చేసిన వారి వివరాలు అందులో కనిపించే ప్రసక్తే ఉండదు. గతంలో కేవలం రీ స్వానింగ్ చేయాల్సిన సందర్భాలలో కూడా సంబంధిత సిబ్బందికి మెమోలు ఇచ్చిన దాఖలాలు రాష్ట్ర రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో అనేకం ఉన్నాయి. మరి ఇంత పెద్ద స్కాం కు బహిరంగంగా బరితెగించి మరి పాల్పడుతున్న అనంత రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలోని కార్యాలయ అధికార ఉద్యోగ సిబ్బంది పై కనీస చర్యలు లేకపోవడం చూస్తే.. వినోందుకు చిన్నదిగా.. తడిమి చూస్తే పెద్దదిగా కనిపించే ఈ స్వానింగ్ స్కాం లో అందరూ పాత్రదారులేనా.. మరి జిల్లా ఉన్నత అధికారి అయిన చర్యలు తీసుకుంటారా.. లేక ఆయన మానం అంగీకారమే అని అవగతం చేసుకోవాలా.. వేచి చూద్దాం.

విధేయునికే పట్టం..

- రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖలో డైరెక్టర్ గా నియమితులైన

తెదేపా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నాగల్లి రాజుకు చోటు

డి. హీరోహాజ్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖలో డైరెక్టర్ గా హీరోహాజ్ కు చెందిన తెదేపా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు నాగల్లి రాజు ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించింది. గత 43 సంవత్సరాలు గా పార్టీని అంటిపెట్టు కొని నిలుచున్న ధీరుడు హీరోహాజ్ లో మండలంలో ఏకచక్రధిపతిగా సుదీర్ఘ కాలం పాటు పయనించి నా ధీరుడు కి తెదేపా కూటమి ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. మంగళవారం విడుదల చేసిన జాబితాలో నాగల్లి రాజుకు చోటు కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సూర్య తో మాట్లాడుతూ పార్టీ స్థాపించినప్పటి నుంచి పార్టీ



తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అనుచరులు, మండలంలో పెద్ద ఎత్తున ఆయనకు పూల మాలలతో ఘన సన్మానం నిర్వహించారు.

జెండా నే అంటిపెట్టుకున్నందుకు ఈరోజు మంచి పదవి వరించినది ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. పేదల పార్టీ, బడుగు బలహీనవర్గాల పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ నేనని ఆయన కొనియాడారు. ఆయన చేసిన సేవలకు ప్రభుత్వం, పార్టీ గుర్తించినందుకు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈ పదవి కి సహాయ సహకారాల అందించిన మంత్రి పయ్యప్పల కేశవ్ కు, రాయదుర్గం ఎమ్మెల్యే కాలువ శ్రీనివాసులకు, కృతజ్ఞభిమానాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అనుచరులు, మండలంలో పెద్ద ఎత్తున ఆయనకు పూల మాలలతో ఘన సన్మానం నిర్వహించారు.

జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

రెండు రోజుల పాటు లక్ష్యాన్ని ముందుకు తెచ్చుకోండి

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

విలేకరులు కావాలను

నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావాలను.

కొత్తచెరువు, కళ్యాణదుర్గం, కంబదూరు, బ్రహ్మసముద్రం, గుంతకల్లు రూరల్, విడపనకల్లు, వజ్రకరూరు, అమరాపురం, గుడిబండ, రాయదుర్గం రూరల్, బొమ్మనహాల్, గుమ్మగట్ట, నార్పల, పెనుకొండ ఇన్ చార్జ్, పెనుకొండ టౌన్, పెనుకొండ రూరల్, చెన్నకొత్తపల్లి,

తెప్పోత్సవ కార్యక్రమంను జయప్రదం చేయండి..

- ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణీశ్రీ

శింగనమల, మేజర్ న్యూస్ :
శింగనమల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రంగరాయల చెరువులో ఈనెల 13వతేదీ అనగా బుధవారం నేడు నిర్వహించే తెప్పోత్సవ కార్యక్రమంను జయప్రదం చేయాలని శింగన మల ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణీశ్రీ తెలియజేశారు. తెప్పోత్సవంలో భాగంగా శ్రీ గోల్కొండ వెంకటరమణ స్వామి, శ్రీకన్యకాపరమేశ్వరి, శ్రీదుర్గాంజనేయస్వామి, శ్రీపిరిడి సాయి శ్రీ సీతారామ,లక్ష్మణ, ఆంజనేయస్వామి, శ్రీశివపార్వతులు, శ్రీనగరేశ్వర స్వామి విగ్రహాలు తెప్పలో ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించ బడుతుందని ఆమె తెలియజేశారు. తెప్పోత్సవ కార్యక్రమంను ముఖ్య అతిథిగా అనంతపురం ఎంపీ అంబికా లక్ష్మినారాయణ పాల్గొంటారన్నారు. ఆయనతో పాటు శింగనమల నియోజకవర్గ టిడిపి సీనియర్ నాయకులు బండారు లీలావతి, రవికుమార్ తెప్పోత్సవం పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారని తెలియజేశారు. కార్తీక మాసంలో నిర్వహించే తెప్పోత్సవ కార్యక్రమం ఆరోగ్యానికి కూడా ఎంతో శుభప్రదం అని తెలియజేశారు. మండల ప్రజలు, భక్తులు పాల్గొని కార్యక్రమంను జయప్రదం చేయవలసినదిగా ఆమె విన్నవించారు.

రాష్ట్రబడ్డెట్ల చేనేతలకు తీవ్ర అన్యాయం

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర బడ్డెట్ల చేనేతలకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని ఏపీ చేనేత కార్మికసంఘం జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి వెంకటనారాయణ, గౌరవాధ్యక్షులు వెంకటస్వామిలు పేర్కొన్నారు. స్థానిక సీపీఐ కార్యాలయంలో మం గళవారం వారు మాట్లాడుతూ... సోమవారం జరిగిన రాష్ట్ర బడ్డెట్ల 2లక్షల 94వేల కోట్లు అనేకరంగాలకు గత బడ్డెట్ కంటే అదనంగా కేటాయించారన్నారు. అయితే వ్యవసాయం తరువాత చేనేత పరిశ్రమపై ఎంతో మంది ఆధారపడిజీవించు బిన్నారన్నారు. అలాంటి పరిశ్రమకు కూటమి ప్రభుత్వంలో కూడా అన్యాయం జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చేనేతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలింది పోయి ఎక్కడా కూడా చేనేతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో చేనేతను అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని చెప్పిన కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర బడ్డెట్ల మొందిచెయ్యి చూపిందన్నారు. గత వైసీపీ హయాంలో ప్రభుత్వం చేనేత నేస్తం పథకానికీ 198 కోట్లు తమ వార్షిక బడ్డెట్లలో రూ.200 కోట్లు కూటాయిస్తే ఆ ప్రభుత్వం పై బడ్డెట్ల చాలదు రూ.1000 కోట్లు కేటాయించాలని ఆందోళనలు చేయడం జరిగిందన్నారు. అయితే కూటమి ప్రభుత్వం



కూడా చేనేతపై చిన్నచూపు చూడటంతో కల్గిస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని సహకార సంఘాలకు గత ఆరు సం వత్సరాల నుంచి ఎన్నికలు నిర్వహించకుండా సహకార సంఘాలకు రావాల్సి రూ. 98 వేల కోట్లు చెల్లించకుండా సహకార సంఘాలను నిర్వీర్యం చేసిన పరిస్థితి మనందరికీ తెలుసన్నారు. కావున రాష్ట్ర బడ్డెట్ల చేనేతకు రూ.2వేల కోట్లు కేటాయించి ఆదుకోవాలని వారు కోరారు.

టీసి వరుణ్ కు అహుడ చైర్మన్ ఇవ్వడం హర్షనీయం

- జనసేన నేత వాసగిరి మణికంఠ
గుంతకల్లు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : గుంతకల్లు నియోజకవర్గ గుత్తి పట్టణం స్థానిక ఆర్ అండ్ బి గెన్స్ హౌస్ నందు గుంతకల్ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయ బాధ్యుడు వాసగిరి మణికంఠ అధ్యక్షులలో పాత్రికేయుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అనంతపురం - హిందూపురం అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అధారితీ చైర్మన్ పదవి టీసి వరుణ్ కు కేటాయించడం హర్షనీయమని నవనమాజ నిర్మాణానికి నడుంబిగించిన కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలుకు అనుగుణంగా 15 సంవత్సరాలుగా సుదీర్ఘ రాజకీయ ప్రయాణం చేసినా ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు టీసి వరుణ్ నీ గుర్తించి అహుడా చైర్మన్ పదవిని ఇవ్వడం శుభ ఫలితం పేర్కొన్నారు. యువ నాయకుడిగా ప్రజా రాజ్యం పార్టీలో అడుగుపెట్టి రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించి 2019 ఎన్నికలలో అనంతపురం అర్బన్ ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి, ఓడిపోయిన కృంగిపోకుండా తర్వాత 2024 ఎన్నికల్లో సీటు ఇవ్వకపోయినా పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశాలను శిరసావహిస్తూ కూటమి విజయానికి దోహదపడి మరి ముఖ్యంగా ఆయన విలాసవంతమైన జీవితాన్ని వదిలేసి ఎన్నో కష్టనష్టాలను భరించి, మరి వాటిని అధిక్మంది అహుడా చైర్మన్ గా ఎన్నికవ్వడం మాకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని ముఖ్యంగా ఈ నెల 14వ తారీఖున ఉదయం 10:30 గంటలకు గుత్తి బాటలో సుంకులమ్మ



ఆలయం నుండి వయో గుత్తి పట్టణం మీదుగా అనంతపురం పట్టణం వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నామని తెలుగుదేశం, బిజెపి, జనసేన కుటుంబ సభ్యులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ గుత్తి మండల, పట్టణ అధ్యక్షులు పోతురాజుల చిన్న వెంకటేశులు, పాటిల్ సురేష్ జిల్లా కార్యక్రమాల నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు పవర్ శేఖర్ గుత్తి సీనియర్ నాయకులు నాగయ్య రాయల్, అశ్వ నాగప్ప, అఖండు భాష, ధను, మిద్దె ఓబలేశు, హసన్, రమేష్ గుంతకల్ నాయకులు కనాపురం నంద, గాజుల రాఘవేంద్ర, సుబ్బయ్య, అమర్, సుంకర నాగరాజు, లారెన్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ సమస్యలు

పరిష్కారించాలి - ఎస్.టి.యూ

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల ఆశలకు, ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఏర్పడిన నూతన కూటమి ప్రభుత్వం ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో చర్చించాలని, ఆలస్యం, అలసత్వం లేకుండా 12వ పిఆర్టీకి సంబంధించిన మధ్యంతర భృతిని(బిఆర్) ప్రకటించాలని ఎస్.టి.యూ జిల్లా అధ్యక్షులు రమణారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రామాంజనేయులు డిమాండ్ చేశారు. నేడు బెలుగుప్ప మండలం “సమన్వయ సేకరణ- సభ్యత్వ నమోదు” కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం కాలువపల్లి, దుద్దే కుంట అంకంపల్లి, రామసాగరం, తగ్గపర్తి, బెలుగుప్ప కొనంపల్లి, జీడిపల్లి, గొల్లలదాడ్డి తదితర పాఠశాలలో సభ్యత్వ నమోదు చేయడం జరిగినది. ఇందులో భాగంగా జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా 12వ పిఆర్టీలో భాగంగా మధ్యంతర భృతిని ప్రకటించి గత పిఆర్టీకి సంబంధించిన బకాయిలను, పెండింగ్ లో ఉన్న డివ బకాయిలను వెంటనే చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఎపిజిఎల్ఐ పైనల్

పేమెంట్లు, మెచ్యూర్ అయిన బాండ్ల పేమెంట్లు చెల్లించాలని కోరారు. అలాగే పురపాలక ఉపాధ్యాయులకు బదిలీలు, పదోన్నతులు, జిపిఎఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలని, అనంతపురం జిల్లాలో ఆగిపోయిన ఇంగ్లీష్ ఉపాధ్యాయుల పదోన్నతులు వెంటనే చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కె.జి.బి.వి ఉపాధ్యాయులకు ఎం.టి.ఎస్ అమలు చేస్తు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని కోరారు. ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని నిర్వీర్యం చేస్తున్న జీవో.117 రద్దు చేయాలని, 3, 4, 5 తరగతుల విలీనాన్ని రద్దు చేసి ప్రతి తరగతికి ఉపాధ్యాయుడిని కేటాయించాలన్నారు. ఉన్నత పాఠశాలల్లో ఆంగ్ల మాధ్యమంతో పాటు తెలుగు మాధ్యమం కొనసాగించాలని కోరారు. అలాగే పాఠశాలల సమాచారం పంపడానికి వీలుగా ఉన్నత పాఠశాలలకు, స్కూల్ కాంప్లెక్స్ కు డిజిటల్ అసిస్టెంట్ ను కేటాయించాలని కోరారు. తల్లికి వందనం పథకాన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకే వర్తింపజేయాలని కోరారు. 1998, 2008 డిఎస్సీ ఎం.టి.ఎస్ ఉపాధ్యాయులకు 62 సంవత్సరాల పదవీవిరమణ వయస్సు, రెగ్యులర్ ప్రాతిపదికన నియామకం చేసి వారికి న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెలుగుప్ప మండలం ఎస్.టి.యూ నాయకులు ఇమామ్ సాహెబ్, నాగరాజు, గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



14వ ఉచిత కంటి ఆపరేషన్ మెగా వైద్య శిబిరం

-ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోండి.. రామమూర్తి
రామగిరి మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 14వ తేదీన పేరూరులో ఉచిత కంటి ఆపరేషన్ మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించబడుతుందని మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వాహకుడు కోడి రామమూర్తి తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ కంటిలో శుక్రంలు ఉన్నవారికి పరీక్షలు ,ఆపరేషన్ల పేదవారికి పూర్తిగా ఉచితంగా అందించబడనని, ఈ శిబిరంలో కంటి ఆపరేషన్లు అర్హులైన వారికి అదే రోజు లేదా మరుసటి రోజు బెంగళూరుకు తీసుకువెళ్లి శంకర కంటి ఆసుపత్రి నందు ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్లు చేయించి తిరిగి పేరూరుకు ఉచితంగా చేర్చబ డతామని, కావున ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని కోరుకుంటున్నానని ఆయన తెలిపారు.

ఉచిత న్యాయ సేవా సదస్సు

రామగిరి మేజర్ న్యూస్: రామగిరి మండలం శ్రీ హరి పురం గ్రామంలో మహిళాశక్తి అధ్యక్షురాలు సుబ్బమ్మ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత న్యాయ సేవ సదస్సు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సాస్ట్రీ సిద్ధుంది, పాలక వర్గం సమాజంలో జరుగుతున్న బాల్య వివాహాల



పాత్ర గురించి,మద్యపానం వలన కుటుంబంలో ఎలాంటి సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నాయు అనే విషయాలపై ఒక నాటిక ప్రదర్శించడం జరిగింది. అలాగే సాస్ట్రీ కార్యనిర్వహణాధికారి . కాంచన సమాజంలో మహిళల యొక్క పాత్ర గురించి క్లుప్తంగా వివరించి తెలుపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా మాహాశక్తి సీతావో రమీజ హాజరు కావడం జరిగింది

ఎస్సెను కలిసిన తెదేపా నాయకులు

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ఉరవకొండ అర్బన్ ఎస్సె జనార్ధన్ నాయుడు ను తెదేపా మండల కన్వీనర్ ఎన్. విజయభాస్కర్, మండల కార్యదర్శి మోపిడి గోవిందు, మాజీ మార్కెట్ యార్ చైర్మన్ మారెన్న, నాయకులు ఇంద్రావతి సుధాకర్, ఆమిద్దాల ఆనంద్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



మంగళవారం అర్బన్ ఎస్సె జనార్ధన్ నాయుడును కలిసిన తెదేపా నాయకులు ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బాధితులకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవలందించాలని కోరారు. ఎస్సె జనార్ధన్ నాయుడు మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణే లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని తెలిపారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలను ఉపేక్షించేది లేదని, వాటి నియంత్రణలో అన్ని రాజకీయ పార్టీలు పూర్తి సహకారం అందించాలని ఎస్సె జనార్ధన్ నాయుడు నాయకులను కోరారు. గతంలో నియోజకవర్గంలో పనిచేసిన అనుభవం ఉందని, బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా తన వంతు విధులు నిర్వహిస్తానని ఎస్సె తెలిపారు.

శివకుమార్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



సోమందేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన దేవాంగం శివరాజ్ కు రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ప్రమాదంలో శివరాజ్ కు ఎడమ చెయ్యి విరిగింది. చికిత్స అనంతరం ఇంటికి వచ్చిన శివరాజ్ ను మంగళవారం పరామర్శించి చేనేత అయినటువంటి, శివరాజ్ ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబానికి రూ.15,500లు ఆర్థిక సాయం అందించారు మండల తోగట వీరక్షత్రయ సంఘం అధ్యక్షుడు సీసీ హరి ఆయనతో మాట్లాడి, ప్రమాదం జరిగిన తీరు తెలుసుకున్నారు. దేవుడి దయ వల్ల, తల్లిదండ్రుల ఆశీర్వాదంతో ఈ ప్రమాదం నుండి బయట పడ్డావని ప్రయాణాలలో జాగ్రత్తలు అవసరమని తెలియజేశారు. ఆడపిల్ల తండ్రి అయిన శివరాజ్, తన పిల్లలకు తల్లి లేకున్న తల్లి లేని లోటుని తండ్రి స్థానంలో ఉండి, ఓ తల్లిలా తన ముగ్గురు ఆడపిల్లలను పెంచి పోషించి, ఆడపిల్లలకు పెళ్ళిళ్ళు చేశాడని, అలాంటి తండ్రికి ఇంత పెద్ద కష్టం వచ్చిందని తెలిసిన వెంటనే తన కోసం నేనే కులస్థులందరం కుటుంబానికి కొండంత అండగా మేం ఉంటామని అభయమిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎగువెంటి రామాంజనేయులు, గూడూరు రమేష్, బండా శివప్రసాద్, గట్టు మహేంద్ర, రంగన గోపాల్, స్టోర్ బాబు, పామిశెట్టి ఈశ్వర్, జగదీష్, మనోహర్, జక్కా రాము, కందికుంట నవీన్, బత్తుల పవన్ కుమార్, తూర్పు దామోదర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వర సిద్ధి వినాయక ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాకార్యక్రమం

-మూడవరోజు సరస్వతీ పూజ, శత్రుదోష నివారణ పూజ కార్యక్రమాలు
-మలయాళ పండితులు బ్రహ్మశ్రీ శ్రీరంగం సరుస్వతీ తంత్రి చేత చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం



బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాలలో భాగంగా మూడవ రోజైన మంగళవారం భక్తులు, దంపతులు పాల్గొని వేద పండితులచే పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఈ పూజా కార్యక్రమాలన్నీ మలయాళ పండితులు బ్రహ్మశ్రీ శ్రీరంగం సరు స్వతీ తంత్రి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడ్డాయి. పూజా కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం 7 గంటలకు 108 కొబ్బరికాయల హోమం (కర్మ విమోచన పూజ) ఈ కార్యక్రమం దంపతులు పూజలో పాల్గొని వారు గోత్రాలను నామాలను ఉచ్చరించి కర్మ విమోచన పూజలు నిర్వహించి అనంతరం కొబ్బరికాయలను హోమంలో వేయడం జరిగింది. ఉదయం 10గంటలకు వేద పండితుల చేత సరస్వతీ పూజ ఘనంగా నిర్వహించి అనంతరం చిన్నారులకు వేద పండితులు అక్షరాభ్యాసం చేయించారు, సాయంత్రం గణపతి దేవాలయ ఆవరణము నందు శత్రుదోష నివారణ పూజ (కాశీ పూజ) మరియు దీపారాధన అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠా

కార్యక్రమంలో చివరి రోజు బుధవారం నాడు ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని, కార్యక్రమాలు ఉదయం 6 గంటలకు గణపతి హోమం 9:00 నుంచి 10:45 నిమిషాల వరకు విశేష పూజలు (పున: ప్రతిష్ఠ) అనంతరం “ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠ “ భక్తులు ప్రజల నడుమ నిర్వహించెదరు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మహా మంగళహారతి కార్యక్రమం, వచ్చిన భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ ఉంటుందని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. మంగళవారం కార్యక్రమాలు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని హోమాలను తిలకించారు. వచ్చిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదలు అందించారు, వచ్చిన భక్తులతో ఆలయ ప్రాణంగామంతా కిటికీలూడింది.

రైతులకు శుభవార్త..

-సబ్సిడీ విత్తన వేరుశనగకాయలు నమోదు చేసుకోండి...
-మండల ఇంచార్జ్ వ్యవసాయ అధికారి ఉదయ్ కుమార్



రామగిరి మేజర్ న్యూస్: కూటమి ప్రభుత్వం రైతులకు శుభవార్తను అందించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా ఈ సంవత్సరం రైతులకు రబీ సీజన్ కు సంబంధించి బోర్డు బావుల ద్వారా వ్యవసాయం చేసే రైతులకు వేరుశనగ కాయలు సబ్సిడీ రూపంలో ఇవ్వబడుతుందని మండల ఇంచార్జ్ వ్యవసాయ అధికారి ఉదయ్ కుమార్ తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఒక బస్తా 30 కేజీలు 1728 రూపాయలు, 90 కేజీలు 5184 రూపాయలు ఒక్కొక్క రైతుకు గరిష్టంగా మూడు బస్తాల వరకు ఇవ్వబడును అని ఆయన తెలిపారు. వేరుశనగ కాయలు కావలసిన రైతులు రైతు సేవా కేంద్రంలో పట్టాదారు పాసుపుస్తకం ఆధారిత కార్డు రికార్డ్ రిమాండ్ నోటీసు తీసుకువచ్చి రిజిస్టర్ చేయించుకోవాలని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ నుండి ఉత్తర్వులు అందిన వెంటనే విత్తన వేరుశనగ కాయలను రైతులకు అందజేయబడతాయని కావున రైతులు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని మండల ఇంచార్జ్ వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ఉదయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.

కోదండ స్వామి ఉత్సవ విగ్రహాలు ఊరేగింపు

కూడేరు, మేజర్ న్యూస్ : మండలపరిధిలోని జల్లిపల్లిలో మంగళవారం శ్రీ కోదండ రామస్వామి దేవాలయం నందు కార్తీక మాసం ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా సీతారాముల ఉత్సవ విగ్రహాలను, భక్తి శ్రద్ధలతో భజనలు సేస్తూ పల్లకిలో ఊరేగించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు, గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



మాదిగల ఆత్మీయ కలయిక సదస్సును విజయవంతం చేద్దాం

-ఎంఈఎఫ్, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు పిలుపు

హిందూపురం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : హిందూపురంలో ఎంఈఎఫ్ ఎమ్మార్పీఎస్, ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నాడు, స్థానిక డ్రెస్ క్లబ్ నందు విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో ఈ నెల 16న పర్యటిస్తున్న మండలకృష్ణ మాదిగ సత్యసాయి జిల్లాలోని ప్రతి మాదిగలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని పెనుగొండ పట్టణంలో జరగబోయే ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని మరియు అనంతరం అనంతపురం పట్టణంలోని లలిత కళా పరిషత్ ఆడిటోరియంలో సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని మాది ఉద్యోగుల సమైక్య రాష్ట్ర నాయకులు మధుసూదన్ సాకేత్ మరియు శివకుమార్ పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణను జిల్లా యూనిట్ గా చేయడం సంతోషదాయకమని వర్గీకరణ చేయబోతున్న నారా



చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు సతీష్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు అంజనేయులు, ఎం ఈ ఎఫ్ గౌరవ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, ఎం ఈ ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి రాము, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు బహుజన నాగార్జున, నాగరాజు, మద్దిలేటి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతి గ్రామ్

జానకి రామయ్య కాలనీలో చోరీ కలకలం

పుట్టపర్తి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా పుట్టపర్తి మండలం కప్పలబండ పంచాయతీలోని ప్రశాంతి గ్రామ్ జానకి రామయ్య కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న శ్రీధర్ ఇంట్లో సోమవారం రాత్రి చోరీ జరిగింది. ఈ ఘటనలో దాదాపు 10 తులాలు బంగారం, ఒక కిలో వెండి, మరియు 5 వేల రూపాయల నగదు చోరీ అయినట్లు శ్రీధర్ తెలిపారు. శ్రీధర్ వివరాల ప్రకారం, సోమవారం రాత్రి పిల్లలకు ఆనారోగ్యం రావడంతో కుటుంబంతో సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రికి వెళ్లి తిరిగి మంగళవారం ఉదయం ఇంటికి వచ్చి చూడగా, ఇంట్లో చోరీ జరిగినట్లు గుర్తించారు. ఈ విషయమై రూరల్ పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగా, క్వాస్ టీంతో కలిసి అక్కడికి వచ్చి దర్యాప్తు చేపట్టారు. పూర్తి వివరాలు పోలీసుల విచారణలో తెలియాల్సి ఉంది. ఈ ఘటన స్థానిక ప్రజలలో భద్రతపై ఆందోళన కలిగించింది. ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పోలీసులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

హెంగార్డ్ కుటుంబానికి

ఉద్యోగ ఉత్తర్వులు : ఎస్సీ

హెంగార్డు కుటుంబానికి రూ.5లక్షల చెక్కుపంపిణీ



పుట్టపర్తి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా కొత్తచెరువు మండలంలోని ఎర్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన హెంగార్డ్ చెన్నప్ప ఇటీవల ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. చెన్నప్ప భార్య చంద్రకళకు కారుణ్య నియామకం కింద ఉద్యోగం ఉత్తర్వులు నియామక పత్రాన్ని జిల్లా ఎస్సీ వి రత్న ఐపిఎస్ అందజేశారు. అదేవిధంగా రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన హెంగార్డ్ నాగప్ప భార్యకి ఐదు లక్షల ఎక్స్ గ్రేస్ కింద నగదు చెక్కును ఎస్సీ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఎటువంటి సమస్య ఉన్న పోలీసు శాఖ అండగా ఉంటుందని, మీ సమస్యలు ఏమున్న తనను నేరుగా కలవచ్చు అని ఎస్సీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీతో పాటు అడిషనల్ ఎస్సీ ఆర్ శ్రీనివాసులు, ఏఆర్ డిఎస్సీ విజయ్ కుమార్ పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సిరివరం గ్రామంలో గ్రామ సభ

లేపాక్షి, మేజర్ న్యూస్ :

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో భాగంగా సిరివరం గ్రామంలో సర్పంచ్ నేతృత్వంలో అధ్యక్షుల గ్రామ సభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల పరిధి లోని అధికారులు పాల్గొని ఆయా సంబంధిత శాఖలకు సంబంధించిన ప్రజా సమస్యలను అర్జీల రూపంలో స్వీకరించారు. సిరివరం గ్రామంలో పెన్షన్ 5 హాసింగ్ 4 ఎలక్ట్రిసిటీ సంబంధించి 1 ఫిర్యాదులు అందాయని అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరివరం గ్రామ ప్రజలు రైతులు పాల్గొన్నారు.



పంచాయతీ అభివృద్ధి ప్రణాళికపై సమావేశం

లేపాక్షి, మేజర్ న్యూస్ :

మండల కేంద్రంలోని స్థానిక ఉర్దూ పాఠశాల ప్రాంగణము నందు 2025-26 సంవత్సరానికి పంచాయతీ అభివృద్ధి ప్రణాళిక పై మండల స్థాయి అధికారులు గ్రామ కార్యదర్శులు, డిజిటిల్ అసిస్టెంట్లకు సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రామ పంచాయతీలో ఎలాంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అవి ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా ప్రణాళికలు ఉండాలని ఎంపీడివో నరసింహారెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఓఆర్డి ఆనందకుమార్, టిడిటిలు రమేష్, సాయిప్రసాద్, నేత్ర, చంద్రకళ, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నాయిబ్రాహ్మణులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు

చేసిన డా జిలాన్ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి



హిందూపురం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : కడప జిల్లాలో పత్రికా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి నాయి బ్రాహ్మణులను కించపరిచే విధంగా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన డాక్టర్ జిలాన్ భాష వెంటనే నాయిబ్రాహ్మణులకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం స్థానిక డ్రెస్ క్లబ్ లో నాయి బ్రాహ్మణులు విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సచిత మవార్ని సంగం అధ్యక్షులు బీఎన్. మూర్తి, సంఘ సభ్యులు మాట్లాడుతూ నాయిబ్రాహ్మణులపై డాక్టర్ జిలాన్ భాష అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం చాలా బాధాకరమని, ఏదైనా ఉంటే రాజకీయ విమర్శలు చేసుకోవాలే కానీ ఈ విధంగా నాయి బ్రాహ్మణులను దూషించడం మంచి పద్ధతి కాదన్నారు. ఆయన తన వ్యాఖ్యలను వాట్సాప్ ద్వారా క్షమాపణ చెబితే కుదరదని తన వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకొని రాష్ట్రంలో ఉన్న నాయిబ్రాహ్మణులందరికీ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో డాక్టర్ జిలాన్ భాష ఇంటిని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయి బ్రాహ్మణులు నాగేంద్ర ప్రసాద్, రమేష్ బాబు, శ్రీధర్, ఎం ఆర్ రఘు, శ్రీరాములు, రాధా కృష్ణ, బ్రాహ్మణ పెద్దలు శాంతి మూర్తి, శ్రీరాములు, జంగాలపల్లి రామాంజి, శివ, శివరాజు, సందీప్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిలాన్ బాషా.. బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి..

గాంధీ విగ్రహం వద్ద పార్టీలకతీతంగా నాయాబ్రాహ్మణుల నిరసన

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : కడపకు చెందిన టీడీపీ నాయకులు జిలాన్ బాషా నాయాబ్రాహ్మణ కులాన్ని కించపరిచే విధంగా మాట్లాడటాన్ని ఖండిస్తూ.. మంగళవారం నగరంలోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద పార్టీలకతీతంగా నాయాబ్రాహ్మణులు నిరసన చేపట్టారు. జిలాన్ బాషా బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ మెంబర్ శ్రీనివాసులు, టీడీపీ బీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి మల్లికార్జున, వైసీపీ నాయాబ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ మాజీ డైరెక్టర్ ఎం.శ్రీనివాసులు మాట్లాడటం పట్ల తమ మనోభావాలు గాయపరిచేలా చేశారంటూ రాష్ట్రంలో నాలుగు రోజులుగా ఆందోళనలు జరుగుతున్నాయన్నారు. అయితే జిలాన్ బాషా కేవలం వాట్యాఫ్ గ్రూప్ లో మాత్రమే క్షమాపణలు అడగడం సరికాదన్నారు. ఎక్కడైతే ప్రెస్ మీట్ పెట్టి మాట్లాడారో, అక్కడ మళ్లీ ప్రెస్ మీట్ పెట్టి నాయాబ్రాహ్మణుల కుల పెద్దల సమక్షంలో నాయాబ్రాహ్మణులందరికీ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మూడు రోజుల్లోపు క్షమాపణ చెప్పకపోతే, రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి నాయాబ్రాహ్మణులందరూ తరలివచ్చి జిలాన్ బాషా ఇంటిని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో నాయాబ్రాహ్మణ సేవా సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిఖిల్ కుమార్, వాయిద్య కళాకారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు శివకుమార్, సంగీత కళాకారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రవీంద్ర, నగర అధ్యక్షులు పెనకవర్ల చంద్రశేఖర్, శ్రీత్యాగరాజు స్వామి సేవా సమితి అధ్యక్షులు సోమనపల్లి ప్రసాద్ ఉపాధ్యక్షులు సోమనపల్లి నారాయణస్వామి నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు ఇంద్రానగర్ సూరి, ఇంద్రానగర్ సుబ్బు, రామాంజనేయలు, లక్ష్మీనారాయణ, రామాపురం లక్ష్మీనారాయణ, రఘునాథ్, సాయి గణేష్, రెడ్డిపల్లి శ్రీనివాసులు తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నవయుగ కాలనీ వాసులకు పక్కా గృహాలు నిర్మించాలి

- సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణ

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురము నగర శివారులోని నాగిరెడ్డిపల్లి సమీపంలో నవయుగ కాలనీలో నివాసముంటున్న పేద ప్రజలకు ఇళ్ల పట్టాలు మంజూరు చేసి ప్రభుత్వమే పక్కా గృహాలు నిర్మించాలని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం నవయుగ కాలనీ ప్రజల నుంచి ఇళ్ల పట్టాల కోసం ధరఖాస్తులను స్వీకరణ కార్యక్రమం సీపీఐ నగర కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీరాములు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పట్టణాలలో రెండు సెంట్లు గ్రామాల్లో మూడు సెంట్లు ఇస్తామని చెప్పడం జరిగిందన్నారు. ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని తప్పకుండా అమలు చేయాలని ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షల ఇవ్వాలని అడుగుతున్నామన్నారు. ఈ విషయంపై ముఖ్యమంత్రి, గృహ నిర్మాణ మంత్రి పార్లమెంటులో కలవడం జరిగిందన్నారు. గృహ నిర్మాణానికి నిధులు ఏట్రీల్ నుంచి విడుదల చేస్తామని గృహ నిర్మాణ మంత్రి చెప్పడం జరిగిందన్నారు. ఎప్పుడు ఇచ్చిన ఇంటి నిర్మాణానికి ప్రతి ఇంటికి ఐదు లక్షలు కేటాయించాలని అడగడం జరిగిందన్నారు. నవయుగ కాలనీ వాసులకు ఇక్కడున్న అయిదున్నర ఎకరాల్లో ఉంటున్న 180 కుటుంబాలకు పట్టాలి ఇప్పించి ఇంటి నిర్మాణానికి ఐదు లక్షలు ఇప్పించే దిశగా ఈ కాలనీ నుంచే పట్టాలు దరఖాస్తు కార్యక్రమాన్ని



చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు పట్టా దరఖాస్తులను పూర్తి చేసి ఈ నెల 18న వ్యక్తిగత అర్జీల సమర్పణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేపట్టిన కార్యక్రమంలో భాగంగా సచివాలయం వద్ద అర్జీలను ఇవ్వాలన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇచ్చిన అర్జీల నివేదికలను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి కి ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. పట్టాల అర్జీల సమర్పణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు డి. జగదీష్, జిల్లా కార్యదర్శి సి.జాఫర్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పి నారాయణస్వామి, సీపీఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సి.లింగమయ్య, నగర సహాయ కార్యదర్శి రమణ, అలిపీర్ ఏబివైఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి.సంతోష్ కుమార్ ఏబిఐయూసి కృష్ణుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ తీసుకోవాలి..

- డి.కేశవ్ ప్రసాద్ బాబుకు ఏపీటీఎఫ్ వినతి..

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ తీసుకోవాలని ఏపీటీఎఫ్ నాయకులు కోరారు. మంగళవారం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ప్రసాద్ బాబును కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయ హేతుబద్ధీకరణలో తప్పిదాలు-అసంబద్ధాలపై రిజిస్టర్ అయివున్న. రెండు నెలలుగా పరిష్కారానికి నోచుకోని గ్రీవెన్స్ లను తక్షణమే పరిష్కరించి బాధిత ఉపాధ్యాయులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. అనంతపురం జిల్లాలో కోర్టు కేసుల కారణంగా నిలిచిపోయిన ఇంగ్లీష్ ప్రమాషన్ల సమస్యను విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఇంగ్లీషు ప్రమాషన్ల సమస్యను పరిష్కరించుటలో కృషి చేయగలరని విజ్ఞప్తి చేశారు. 2003 డి.ఎస్సీ తర్వాత నుండి విడుదల చేయని పెండింగ్ ఉన్న ఉపాధ్యాయ రెగ్యులరైజేషన్ లిస్టు తయారుచేసి డి.కేశవ్ బ్లాక్ లో ఉంచాలన్నారు. మున్సిపల్ ఉపాధ్యాయుల ప్రమాషన్ల సీనియారిటీ లిస్టు వెంటనే ప్రకటించి షెడ్యూల్ ప్రకారం ప్రమాషన్లు నిర్వహించాలని, జడ్పీహెచ్ఎస్ బుక్ కార్యయసముద్రం పాఠశాలలకు 18 సెక్షన్లకు ఒక హిందీ ఉపాధ్యాయుడు ఉన్నార. ఆ పాఠశాలకు మరొక హిందీ ఉపాధ్యాయున్ని వర్క్ అడ్జస్టెంట్



కేటాయించాలని కోరారు. అపార్ ఐడి జనరేషన్ కొరకు విద్యార్థుల ఆధార్ ఉన్న కరెక్టెస్ చేయించుట కొరకు కలెక్టర్ తో మాట్లాడి, ప్రతి పాఠశాలలో ఆధార్ కరెక్టెస్ కేంద్రాలు ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పై సమస్యలను త్వరగతిన పరిష్కరించడంలో చొరవ చూపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వెంకటసుబ్బయ్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహమ్మద్ రఫీ, ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు వెంకట రెడ్డి, జిల్లా పూర్వ అధ్యక్షులు రవీంద్ర, సత్య ప్రసాద్, అడిషనల్ జనరల్ సెక్రెటరీ ఆంజనేయ నాయక్, క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ అశోక్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు ఫక్రుద్దీన్, తిరుపాల్ నాయక్, నరసింహులు, హుస్సేన్ ఖాన్ బాలాజీ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

మండలం నుంచి మార్వాడీలను పంపండి

- ఎన్ఐ మహమ్మద్ గౌస్ కు వినతిపత్రం అందజేసిన మండల వ్యాపారస్తులు



ప్రవేశించి వ్యాపారం చేసుకునేందుకు అనుమతి లేదని ఎప్పటి నుంచో ఈ కట్టబాటు స్థానిక వ్యాపారస్తుల ఐక్య నిర్ణయం అమల్లో ఉందని దానిని ఉల్లంఘించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. స్థానికంగా నివాసం ఉంటున్న పాణి రాజ్ గుప్తా అనే వ్యక్తి మార్వాడీలను మండలంలోకి తీసుకువచ్చి తన పాపును బదుగు ఇచ్చాడని దీనిపై మండల వ్యాపారస్తులు పాణి రాజ్ కు మార్వాడీలకు మండలంలో వ్యాపారం చేసుకునేందుకు అనుమతి లేదు స్థానికులకు షాపు బాడుగకు ఇవ్వాలని ఎన్నోసార్లు వ్యాపారస్తులు చెప్పిన దాని పట్టించకుండా అంతా నా ఇష్టమని వ్యవహరిస్తున్నాడని అన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని మండల వ్యాపారస్తులకు న్యాయం చేయాలని వ్యాపారస్తులు జగన్ జగదీష్, సురేష్, సుధాకర్ ఎస్పై గౌస్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు.

సీసీ రోడ్ల నిర్మాణంపై ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ కు అవగాహన సదస్సు

సిసి రోడ్లు నాణ్యతతో నిర్మించాలి - కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు మల్లికార్జున.



మడకశిర, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పట్టణంలోని ఆర్ అండ్ బి వసతి గృహంలో మంగళవారం అనంతపురము జిల్లా విజిలెన్స్ మరియు క్వాలిటీ కంట్రోల్ పంచాయితీ రాజ్ కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు కె.మాలికార్జున మూర్తి మరియు క్వాలిటీ చెక్కర్ ఉప కార్యనిర్వహక ఇంజనీరు నాగశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో 5 మండలాల ఇంజనీర్ అసిస్టెంట్ కు సిసి రోడ్ల నిర్మాణం పై అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పంచాయితీరాజ్ కార్యనిర్వహక ఇంజనీర్ మల్లికార్జున మూర్తి మాట్లాడుతూ, సి.సి.రోడ్ల నిర్మాణం లో పాటించవలసిన నాణ్యత ప్రమాణాలను ఆయన ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ కు వివరించారు. గుత్తెదారులతో నిర్మాణంలో ఏ మాత్రం రాజీ లేకుండా పనిచేయాలని, నాణ్యతగా సి.సి.రోడ్ల నిర్మాణ చేపట్టాలని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మడకశిర పంచాయితీ రాజ్ ఉప కార్య నిర్వహక ఇంజనీరు యం. వెంకటేశులు, ఏ. ఇ. బి.నాగన్న, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

100 రూపాయల సభ్యత్వంతో రూ.5 లక్షల బీమా

పరిగి మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం సభ్యత్వంతో కార్యకర్తలకు గుర్తింపు, భరోసా ఉంటాయని పరిగి మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి కాపు సెట్ల సంజీవరాయప్తు అన్నారు. మంగళవారం గోరవనహళ్లిలో నిర్వహించిన పార్టీ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమానికి జనసేన నాయకులు టి.డి.పి నాయకులు కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కాపు సెట్ల సంజీవరాయప్తు మాట్లాడుతూ నందమూరి తారకరామారావు తరువాత నారా చంద్ర బాబు నాయుడు పార్టీని ముందుకు తీసుకెళ్తూ అన్ని వర్గాల ప్రజల ఆదరాభిమానాలు పొందుతున్నారన్నారు. ఇప్పటికే 70 లక్షల సభ్యత్వంతో బలమైన పార్టీగా ఎదిగిందన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త వెల్లించిన సభ్యత్వ రుసుం మొత్తం తిరిగి కార్యకర్తలకు లబ్ధి చేకూర్చే విధంగా యువనే నారా లోకేష్ సరికాత్తగా ఆలోచించి ఇన్సూరెన్సు పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టారని అన్నారు. చనిపోయిన కార్యకర్తలకు గతంలో ఇచ్చిన రూ 2లక్షల పరిహారం రూ. 5లక్షలకు పెంచారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశ్యాతప్ప బాలు మూర్తి గ్రామస్థులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చిరుత మృతి అనుమానాస్పదం

- అటవీ అధికారులు నిర్లక్ష్యమా? పనితీరు మెరుగ్గా లేనట్లా?
- టీ ఎన్ ఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మురళీ బాబు.



మడకశిర, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ పరిసరాలు చుట్టూ పక్కల పరిసర ప్రాంతాలకు కొండలు గుట్టలు ఉండడం తో వన్యప్రాణులు జన సంచారం ఉన్న పరిసర ప్రాంతాల్లో ప్రమాదం భారిన పడి మృతి చెందలేదని, వన్య ప్రాణులకు రక్షణ కల్పించాల్సిన బాధ్యత అటవీశాఖ అధికారులకు లేదా అన్నారు. చిరుత మృతి అటవీ శాఖ అధికారుల భాధ్యత లోపం గా పేర్కొనవచ్చని టీ ఎన్ ఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మురళీ బాబు తెలిపారు. గతంలో చిరుత పులులు మెలవాయి గ్రామ పంచాయితీ కొండ గుట్ట పరిసర ప్రాంతాల్లో మృతి చెందాయని, నిన్నటి రోజు సోమవారం నిత్యం రద్దీగా ఉన్న ప్రాంతంలో గుర్తు తెలియని వాహనం డీ కొట్టి చిరుత మృతి చెందడం అనుమానంగా ఉందన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో జింకలు బెడద ఎక్కువగా ఉండడంతో పంటలకు రక్షణ కల్పించాలని అటవీశాఖ అధికారులకు రైతులు తెలియజేసినప్పటికీ అధికారులు స్పందించలేదన్నారు. వన్యప్రాణులు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కి చొరబడి ప్రజలపై దాడి చేయక ముందే అటవీశాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వీడి అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రజల ప్రాణాలు కాపాడాలని టీ ఎన్ ఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మురళీ బాబు తెలిపారు.

ఆశా వర్షర్ల డిమాండ్లను వెంటనే పరిష్కరించాలి : సిఐటియూ

పుట్టపర్తి రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : గత ప్రభుత్వంలో ఏపీ ఆశా వర్షర్ల యూనియన్ సిఐటియూ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ప్రతినిధి వర్షంతో జరిపిన చర్చల్లో కుదిరిన ఒప్పందాల మేరకు జీ ఓ ను విడుదల చేయాలని సిఐటియూ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లా, మండల, ఆర్డివోల కార్యాలయం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా వైద్యాధి కారిణి డాక్టర్ మంజు వానికి ఆశా వర్షర్ల యూనియన్ సిఐటియూ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియూ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ వెంకటేశ్, ఆశా వర్షర్ల యూనియన్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు సాంబశివ, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం కోశాధికారి వెంకటేశ్, జిల్లా ఆశా వర్షర్ల కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం కార్యాలయంలో అందజేశారు. వెంటనే స్పందించిన డిఎంహెచ్ఎస్ ఆశా వర్షర్ల సమస్యలను పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని, హామీ ఇచ్చారు.ఈ నెల 18న జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద నిరసన విషయాన్ని కలెక్టర్ ద్వారా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని తెలిపారు. అనంతరం ఎస్ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఆశా వర్షర్ల డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని, ఆశా వర్షర్లు అనేక రూపాల్లో వినతి పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగిందని, అప్పటి ప్రభుత్వం ఎలాంటి సమస్యలను పరిష్కరించకుండా కాలం దాటవేసిందని వాటి పరిష్కారం కొరత ఈ నెల 18న కలెక్టర్ల వైపు ఎదురుగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసనలు



చేపడుతున్నామని తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో అధికారులు, లీడర్లు ఆశా వర్షర్లపై కక్ష సాధింపుతో వ్యవహరిస్తున్నారని వీటిని నిరసిస్తూ కలెక్టర్లకు ముట్టడి కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని కావున దీనిని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం సత్య సాయి జిల్లా ఆశా వర్షర్ల యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులు సాంబశివ మాట్లాడుతూ ఆశా వర్షర్లకు గత ప్రభుత్వం వెట్టివాకిరి చేయించుకుని వారి సమస్యలను పరిష్కరించకుండా దాటవేసిందని కూటమి ప్రభుత్వ అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలు కావస్తున్న నేటికి వారి సమస్యలను పరిష్కరించలేదని, కావున కూటమి ప్రభుత్వమైన ఆశా వర్షర్ల న్యాయమైన కోరికలను తీర్చాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మహాలక్ష్మి, హనుమక్క, అంజనమ్మ, రాజేశ్వరి, రజియా, గాయత్రి, సహాయ కార్యదర్శి గంగులమ్మ సిద్ది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చదువుకున్న పాఠశాలకు రూ.5వేలు విరాళం

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : తను చదువుకున్న పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం జీవీఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివశంకర్ నాయక్ రూ.5వేలు విరాళాన్ని మంగళవారం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా శివశంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ బ్రహ్మసముద్రం మండలం బొమ్మగానిపల్లి వంక తండా గ్రామంలో తాను చదువుకున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలకు తన వంతు సహాయంగా అందచేశామన్నారు. చదువుకున్న ప్రతి ఒక్క యువత తమ గ్రామానికి సహాయ సహకారాలు అందించినప్పుడే విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదివి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడి వారి గ్రామాలకు సహాయం చేసే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు సేవా గుణం ఏర్పరుచుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రహ్మసముద్రం ఇన్స్టా్ట్ ఎంపీడీవో నంద, వైస్ ఎంపీపీ వెంకటేశ్ నాయక్, సర్పంచ్ ఆదినారాయణ రెడ్డి, గ్రామంలోని యువకులు యోగానంద, కిషోర్ నాయక్, వెంకటేశ్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

క్రిస్టియన్ల పక్షపాతి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : కూటమి ప్రభుత్వం తొలి బడ్జెట్లోనే క్రీస్టియన్లకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పెద్దపీట వేశారని టిడిపి క్రీస్టియన్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఈటె స్వామిదాసు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఆయన నగరంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర తొలి బడ్జెట్ సమావేశంలో ఎన్ని ఏ కూటమి ప్రభుత్వము క్రీస్టియన్ మైనార్టీ సంక్షేమం కోసం రూ.151 కోట్లు కేటాయించడంపై కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి క్రీస్టియన్ కార్పొరేషన్ను నిర్దిర్చడం చేసి క్రైస్తవులకు అన్యాయం చేశాడని తెలిపారు. రాజీయే రోజుల్లో క్రైస్తవులకు మరింత న్యాయం చేసే విధంగా కూటమి ప్రభుత్వం ఉంటుందని, నారా చంద్రబాబు నాయుడు నారా లోకేశ్ బాబు క్రైస్తవ మైనార్టీలకు వెన్నంటే ఉంటారని తెలిపారు. రాజీయే రోజుల్లో క్రైస్తవ మైనార్టీలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు వస్తాయని ఈటె స్వామిదాసు అన్నారు.

విద్యుత్ చార్జీల పెంపును నిరసిస్తూ 20 నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్త నిరసనలు..

- సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణ

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం విద్యుత్ చార్జీల పెంపును నిరసిస్తూ ఈనెల 20 నుంచి 30వ తేదీ వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీపీఐ నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఆయన నగరంలోని సీపీఐ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఏపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర బడ్జెట్ రూ.2,94,427 కోట్లతో ప్రవేశపెట్టిందని, ఈ బడ్జెట్లో ఆశించినంత ప్రయోజనాలు ఏమాత్రం వరల్డులో చూడాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు తీసుకు రాకుండా ప్రజలపై భారం మోపుతున్నారన్నారు. రూ. 6,72 కోట్ల రూపాయలు ప్రజలపై విద్యుత్ భారం డిసెంబర్లో లోగా వస్తుందని, రూ.11 వేల కోట్ల రూపాయల పెంచాల అవసరం ఉందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలియజేయడం సరికాదన్నారు. ఈనెల 19 లోపల అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలియజేయాలని కోరడంతో సీపీఐ పార్టీ తరఫున అభ్యంతరాలను లేఖ ద్వారా రాయడం జరిగిందన్నారు. విద్యుత్ చార్జీలకు నిరసనగా ఈనెల 19న విజయవాడలో భారీ అక్షున వామపక్ష పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇంటి పట్టణాల విషయంలో పట్టణాలలో రెండు సెంటు గ్రామీణ స్థాయిలో మూడు సెంటు ఇస్తూ ఇంటి నిర్మాణానికి 5 లక్షలు ఇవ్వాలన్నారు. సోషల్ మీడియాలో రాజకీయాలకు సంబంధం లేని కుటుంబ సభ్యులపై బూతులు మాట్లాడడం నీచమైన చర్య అన్నారు. సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు జగదీష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టణాల్లో రెండు సెంటు గ్రామీణ స్థాయిలో మూడు సెంటు ఇంటి పట్టణాల ఇవ్వాలని, ఇక్క నిర్మాణానికి ఐదు లక్షల ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి జాఫర్ మాట్లాడుతూ విద్యుత్ చార్జీల పెంపుపై నిరసన కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సీపీఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పి. నారాయణస్వామి, నగర కార్యదర్శి ఎస్. శ్రీరాములు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సి. లింగమయ్య, నగర కార్యదర్శి రమణయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్నపిల్లల్లో నిమోనియా వ్యాధిని నివారించండి

అనంతపురం క్రిం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ నిమోనియా దినం సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఇంచార్జ్ అధికారి డాక్టర్ సుజాత కార్యాలయంలో ని తన ఛాంబర్ లో పత్రికా సమావేశం మరియు పోస్టర్ విడుదల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సుజాత, ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ యుగంధర్ నిమోనియా వ్యాధి గురించి వివరించడం జరిగింది.



నిమోనియా వ్యాధి..
ఐదు సంవత్సరం ల లోపు పిల్లలకు ప్రాణాంతకమైన వ్యాధిగ ఉన్నదని నిమోనియా అను వ్యాధి ఊపిరితిత్తులలో అసాధారణ ద్రవం చేరడం వలన శ్వాస తీసుకోవడానికి ఇబ్బందిని కలిగించే పరిస్థితి దీనిని ఊపిరితిత్తులలో నెమ్ము చేరడం అని కూడా అంటారని, నిమోనియా వ్యాధి ఒకరి నుండి ఒకరకు వ్యాపిస్తుందని మనం శ్వాస తీసుకుంటున్నప్పుడు గాలితో పాటుగా నిమోనియా వ్యాధి కారక క్రిములు వైరస్, బ్యాక్టీరియా, ఫంగస్ ఒకరి నుండి ఒకరికి చేరి ఊపిరితిత్తులకు ఇన్ఫెక్షన్ కలుగుతుందని ఐదు సంవత్సరంలోపు పిల్లలకు పోషకాహార లోపం కలిగిన పిల్లలకు మరియు 60 సంవత్సరాలు పైబడిన వారికి ఈ నిమోనియా వ్యాధి తీవ్రంగా వ్యాపిస్తుందని ఈ వ్యాధి యొక్క లక్షణాలు దగ్గు, జ్వరం, చాతినాస్పి, గళ్ళ పడడం, చర్మం నీలి రంగులోకి మారడం, బరువు తగ్గడం మొదలగు లక్షణాలు ఉంటాయని అంతేకాక ప్రమాదకరమైన లక్షణాలు కూడా ఉంటాయని ముక్తంగా పిల్లలు శ్వాస పీల్చుకోవడానికి ఇబ్బంది పడడం, డొక్కలు ఎగవేయడం ఛాతి ఎముకలు కింది భాగాన గుంతులు పడడం, ముక్కుపూటలు ఎగవేయడం ప్రమాదకరమైన లక్షణాలని ఈ వ్యాధి నివారణ కోసం 6 నెలలు తల్లిపాలు మాత్రమే పట్టడం, వ్యాధి నిరోధక టీకాలు వేయించడం, దగ్గినప్పుడు తుమ్మినప్పుడు నోటికి రుమాలు అడ్డు పెట్టుకోవడం, సరిపడా అనుబంధ పోషకాహారం ఇవ్వడం, క్రమం

ప్రజా పోరును విజయవంతం చేయండి

పుట్టపర్తి రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఈనెల 14న చేపట్టిన జిల్లా కలెక్టరేట్ల ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని, సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయం లో సిఐటియూ నాయకులు ఈ ఎస్ వెంకటేశ్, సాంబశివ, వ్యవసాయ కార్మిక నాయకులు వెంకటేశ్, సిద్ధు, ఆధ్వర్యంలో పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియూ నాయకులు మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలకు కపస్తున్న ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో నాన్నుడు ధోరణి అవలంబిస్తుందని, ఉచిత గ్యాస్, ఉచిత ఇసుక, ప్రవేశపెట్టినా వాటికి పలు నిబంధనలను చూపించి ప్రజలకు అందకుండా చేస్తున్నారని, గతంలో ఇసుక ఐదువేలకే లభిస్తూ ఉంటే ఇప్పుడు అది 8000 అవుతోందని ఇసుక విధానంలో మార్పు తేవాలని, మహిళల పట్ల రోజురోజుకు పెరిగిపోతున్న అఘాయిత్యాలపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని, నేడు ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై జిల్లాకు ప్రాధాన్యత లేదని, సూపర్ సెక్స్ పథకాలకు బడ్జెట్ స్థానం లేదని మరి వాటిని ఎలా



అమలు చేస్తారని ప్రశ్నించారు. విద్యుత్ బిల్లు విషయంలో ఎప్పుడో వాడిన విద్యుత్తుకు ఇప్పుడు బిల్లులు దండుకోవడం న్యాయమానీ ప్రశ్నించారు. పేదలకు ఐదు లక్షలు గృహాలను మంజూరు చేస్తామని నేటికి దాని ఊసే లేదని విధివిధానాలు ప్రకటించలేదని తెలిపారు. దానికి బడ్జెట్లో ఎలాంటి కేటాయింపులు లేవని తెలిపారు. కొత్త జిల్లాలలో శాశ్వత భవనాల నిర్మాణం కొరకు ఎలాంటి బడ్జెట్ కేటాయింపులేదని, ఒక్కొక్క జిల్లాలలో దాదాపు 200 కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉందని కొత్త జిల్లాల ఏర్పాటు విషయంలో జిల్లా కార్యాలయాలకు బడ్జెట్ కేటాయింపు లేదని ఇది సరైన కాదని దీనిని సవరణ చేయాలని సిపిఎం పార్టీ తరఫున ఆయన కోరారు.

సూపర్ సిక్స్ హామీల అమలుకు బడ్జెట్లో అరకొర నిధులు

- కూటమి ప్రభుత్వంపై మాజీ ఎమ్మెల్యే విశ్వేశ్వర రెడ్డి విమర్శ

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ స్కూల్ : సూపర్ సిక్స్ హామీల అమలుకు రాష్ట్ర బడ్జెట్లో కూటమి ప్రభుత్వం అర కొర నిధులు కేటాయించి మోసం చేసిందని మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఉరవకొండ వైసీపీ ఇన్చార్జ్ వై విశ్వేశ్వర రెడ్డి విమర్శించారు. మంగళవారం స్థానిక వైసీపీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆయన విలేజ్ కరల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎన్నికల ముందు అధికారమే లక్ష్యంగా ఆచరణకు సాధ్యం కానీ సూపర్ సిక్స్ హామీలను కూటమి నాయకులు ప్రజలకు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలకు కావస్తున్న అమలు చేయకుండా ప్రజలను మోసం చేశారని ఆయన ధ్వజమెత్తారు. ముఖ్యంగా రైతులకు పంట పెట్టుబడి సహాయం రూ. 20,000, విద్యార్థులకు తల్లి వందనం కింద రూ. 15, 000, రాష్ట్రంలో మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం, 18 నిండిన ప్రతి మహిళకు నెలకు రూ. 1500 ఆర్థిక సహాయం ఇంకెప్పుడు ఇస్తారు, అమలు చేస్తారని ప్రశ్నించారు. గత ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నిటినీ అమలు చేశారని గుర్తు చేశారు.



కూటమి ప్రభుత్వ మోసాలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ యువ నాయకులు హరీష్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ విద్యారంగానికి బడ్జెట్లో నిధులు పెంచాలి..

- యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లింగమయ్య

అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం శాసన సభలో ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ లో విద్యారంగానికి నిధులు 9.8 శాతం మాత్రమే కేటాయించిందని, ఇది గత బడ్జెట్లతో పోలితే చాలా తక్కువగా వున్నాయని, ఈ నిధులు ప్రభుత్వ విద్యారంగాభివృద్ధికి ఏ మాత్రం ఉపయోగం పడవని యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లింగమయ్య తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం పాఠశాల విద్యావ్యవస్థను అస్తవ్యస్తం చేసిందని, దానిని తిరిగి పునర్నించే పని ఈ ప్రభుత్వం చేస్తుందని ఉపాధ్యాయులు భావిస్తున్న తరుణంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో విద్యారంగానికి చాలా తక్కువ నిధులు కేటాయించడం తీవ్ర నిరాశ పరిచిందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ విద్యారంగ అభివృద్ధికి 30 శాతం నిధులు తమ బడ్జెట్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కేటాయించాలని చెప్పిన కొరారి కమిషన్ సిఫార్సుల దరిదాపుల్లో కూడా ఈ బడ్జెట్ కేటాయింపులు రాకపోవడం శోచనీయమని తెలిపారు. నాడు నేడు పనులు నిధులు లేక సగంలో నిలిచిపోవడం వల్ల నూతనంగా నిర్మించిన గదులు నిరుపయోగంగా



మారాయని, వాటిని పూర్తి చేసి విద్యార్థులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం కోసం నిధుల కేటాయింపు ఈ బడ్జెట్లో లేవని తెలిపారు. ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు చెల్లించాల్సిన ఆర్థిక బకాయిల గురించి, 12వ పిఆర్డీకి సంబంధించిన అంశాలు గాని ఈ బడ్జెట్లో ప్రస్తావించక పోవడం పట్ల తీవ్ర అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేసారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్యా అందించడం కోసం బడ్జెట్లో నిధులను పెంచాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల పట్ల తల్లిదండ్రులకు ఆసక్తిని పెంచే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆర్థిక బకాయిల చెల్లింపులు, 12వ పిఆర్డీ అమలుకు తగు చర్యలు తక్షణం తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఆస్తి విషయంలో రక్త సంబంధీకులే మోసం చేశారు...

- పోలీసులను ఆశ్రయించాం
- మీడియాతో శాంతి స్వరూప్



అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్ : ఆస్తి విషయంలో రక్త సంబంధీకులే తమను మోసం చేశారని సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ శాంతి స్వరూప్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం

నగరంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేజ్ కరల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఆయన మాట్లాడారు. తన ప్రయేయం లేకుండా తన బంధవులు ఫోర్టరీ సంతకాలతో తన ఆస్తిని కాజేశారని ఆరోపించారు. అదేవిధంగా తన తండ్రిని దూరం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బలవంతంగా తన తండ్రి చేత వీలునామా రాయించారని, అందులో తన తండ్రిని బెదిరించి సంతకాలు చేయించారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే ఈ విషయంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశానని, పోలీసులు ఎఫ్ఆర్ఐ నమోదు చేసినట్లు శాంతి స్వరూప్ తెలిపారు. తనకు జరిగిన అన్యాయంపై పోలీసు శాఖ సత్వరమే స్పందించి అన్ని విధాలా తనకు సహకరించినందుకు చెప్పారు. ప్రతి విషయంలోనూ తనకు అండగా నిలిచిన పోలీస్ విభాగానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కేసును సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. తనకు తగిన న్యాయం చేయాలని శాంతి స్వరూప్ కోరారు.

జిల్లాస్థాయి కరాటే పోటీలలో విద్యార్థుల ప్రతిభ..

హిందూపురం మేజర్ స్కూల్: సత్య సాయి జిల్లా ముదిరెడ్డిపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి కరాటే పోటీలలో పాల్గొని ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి ఎంపికైన వారు బాలురు అందర్ 14 బాయ్స్ జూన్ విక్టర్ మహమ్మద్ జై శోభన్ కెఫ్ లవన్ కుమార్ సాజిద్ ఖాన్ సుదీప్ రెడ్డి అందర్ 14 గర్ల్స్ డింబు శ్రీ అన్విత యాసిని మంజుశ్రీ గౌరీ అనన్య సాయి హిమనీ యాలిని జ్ఞాన చరిత అందర్ 17 గర్ల్స్ భావన వర్షిత నాగ వర్షిత దీపిక శరణ్య సమీరా రెడ్డి హాసిన రెడ్డి నేహా అందర్ 17 బాయ్స్ మహీధర్ నాయక్ నూర్ మొహమ్మద్ వేణు తేజ అకీబ్ రాహుల్ కెఫ్ లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి ,లు రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ జి ఎఫ్ సెక్టరీ మొరార్జీ యాదవ్, సురేష్ పిడి, హెడ్మ్యాస్టర్ సుధామణి, ఆర్డైనెంట్ సెక్టరీ పైరోజ్, పిడి నాగమణి, కరాటే మాస్టర్లు జనార్ధన్ రెడ్డి, మురళీకృష్ణారెడ్డి, షేక్సావలి, షాకీర్, ఇన్స్పెక్టర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అనంతలో శ్రీ అద్వైతానంద భారతి స్వామి

అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్ : శృంగేరి పీఠం కోలార్ జిల్లా ఆవ ని శంకరమఠం పీఠాధిపతులు శ్రీ అద్వైతానంద భారతి స్వామి నగరంలోని పలు దేవాలయాలను సందర్శించారు. కోలార్ జిల్లా నుండి హైదరాబాదు కోటి దీపోత్సవంలో పాల్గొనడానికి మార్గమధ్యంలో అనంత లో బస చేశారు. శారద నగర్ లోని శ్రీ శృంగేరి శంకరమఠం లో ఉదయం చంద్రమాలేశ్వర స్వామికి పూజలు నిర్వహించి, అనుష్ఠాన ప్రక్రియలను నిర్వహించారు. దర్శనమిచ్చి ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం పాతూరు లోని శ్రీ దత్తాత్రేయ శృంగేరి శంకర మఠం ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. ఒకటో రోడ్డు లోని శ్రీ కాశీ విశ్వేశ్వర కోదండ రామాలయంలో స్వామివారికి వేద పండితులు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికారు. అతి పురాతనమైన పరమేశ్వరుని శివలింగానికి పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు ఆశీర్వాదాలు చేశారు.

గ్రామాల్లో పోలీసుల తనిఖీలు



తాడిపత్రి మేజర్ స్కూల్:మండల పరిధిలోని గ్రామాల్లో మంగళవారం డిస్పీ రామకృష్ణుడు , సీబి శివగంగాధర్ రెడ్డి తన సిబ్బందితో కలిసి పర్యటించారు. గ్రామాల్లో ఉన్న పోలీస్ పీకేట్లు ను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగాదేవి పల్లి గ్రామంలో అనుమానితుల ఇళ్లలో తనిఖీలు చేపట్టారు. అనంతరం డిస్పీ రామకృష్ణుడు గ్రామస్థులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. ఏవైనా సమస్యలుంటే శాంతియుతంగా పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. లేదా పోలీసుల దృష్టికి తీసుకొచ్చి పరిష్కరించుకోవాలని తెలిపారు. అలా కాదని గొడవలకు దిగితే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.

ఎమ్మెల్యేల అవగాహన సదస్సులో పాల్గొన్న జేసీ

తాడిపత్రి మేజర్ స్కూల్ : అమరావతి అసెంబ్లీ కమిటీ హాల్లో సభాపతి అయ్యప్పాచార్యుడు, సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో పార్లమెంట్ రీసెర్చ్ స్టడీస్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేలకు అవగాహన సదస్సు మంగళవారం ఏర్పాటు చేశారు. సభలో బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టడం నుంచి ఆమోదించే వరకు జరిగే ప్రక్రియ పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సదస్సు లో తాడిపత్రి శాసనసభ్యులు జేసీ అస్మిత రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

తులసాంబ దేవి జయంతి, బ్రహ్మోత్సవ వేడుకలకు తరలి రండి

తేమిషి మేజర్ స్కూల్ : మండల పరిధిలోని గోపి దేవర పల్లి గ్రామంలో వెలిసిన తులసాంబ దేవి జయంతి మరియు బ్రహ్మోత్సవాలను 12.11.24 నుండి 14.11.24 వరకు నిర్వహిస్తారని గ్రామ పెద్దలు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నిర్ణయించారు. కావున నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరు, తులసాంబాదేవి జయంతి మరియు బ్రహ్మ రథోత్సవాలలో పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీర్వాదాలు పొందుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ వైసీపీ నాయకుడు ప్రభాకర్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ దేవత తులసాంబ దేవి సన్నిధిలో ఆహ్వాన పత్రక కుప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆహ్వాన పత్రకలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపి దేవరపల్లి సీనియర్ వైసీపీ నాయకుడు మాజీ సర్పంచ్ ప్రభాకర్ , గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



పెన్నానది పరివాహక ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన డీఎస్పీ

శింగనమల,మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల మండల పరిధిలోని తరిమెలలో ఇసుక రవాణా జరుగుతుండన్న నేపథ్యంలో అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు అనంతపురం రూరల్ డీఎస్పీ వెంకటేశులు మంగళవారం పెన్నా నది పరివాహక ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. పెన్నా నది ఒడ్డున అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేయకుండా పోలీసులు గస్తీ ఏర్పాటు చేసామని హితవాచనాలు, జైసిబిలు, టిప్పుర్లు, భారీ వాహనాలు లాంటివి పెట్టి అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్న వారిపై చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎంతటి వారినైనా ఉపేక్షించేది లేదని చట్టానికి వ్యతిరేకంగా ప్రదర్శిస్తే శిక్షలు ఖరారు చేస్తామని అనంతపురం రూరల్ డిఎస్పీ వెంకటేశు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



వీఆర్సీ నవీన్ కుమార్ ,పోలీస్ సిబ్బంది తిమ్మరాజు, పాల్గొన్నారు.

నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం



హిందూపురం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక మండల ప్రజా పరిషత్ సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశము బుధవారము మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం నందు నిర్వహించబడునని ఎంపీడిఓ సరస్వతి పేర్కొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఈ సమావేశమునకు జిల్లా ప్రాదేశిక సభ్యులు ఉపాధ్యక్షులు-1, ఉపాధ్యక్షులు-2, మండల ప్రాదేశిక సభ్యులు, కో-ఆర్డినేటర్లు మరియు గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచులు సదరు సమావేశమునకు హాజరు కావాలనినదిగా ఆమె కోరారు. అదే విధంగా మండలములోని వివిధ శాఖాధికారులు తమ నివేదికలతో ఈ సమావేశమునకు హాజరు కావాలనినదిగా ఎంపీడిఓ సూచించారు.

మాజీ మంత్రి రఘువీరారెడ్డిని కలసిన డిసిసి అధ్యక్షులు ఇనాయతుల్లా



హిందూపురం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ మంత్రి, సిద్దబ్బుసి మెంబర్ డాక్టర్ రఘువీరారెడ్డిని నీలకంఠాపురం లో మంగళవారం నాడు, ఆయన నివాసంలో సత్య సాయి జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు ఎంహెచ్ ఇనాయతుల్లా మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఆయనతో పాటు కోటా సత్యం, అనంతపురం జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు మధుసూదనరెడ్డి, పలువురు కలిసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతంపై పలు అంశాలపై చర్చించినట్లు వారి పేర్కొన్నారు.

డిప్యూటీ సిఎస్ఆర్ఎమ్ఓగా డాక్టర్ హేమలత

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రి డిప్యూటీ సి ఎస్ ఆర్ ఎమ్ ఓ గా డాక్టర్ హేమలత నియమిస్తూ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కె ఎస్ ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసారు. సూర్య దినపత్రిక గతంలోనూ హెచ్చరించిన నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం ఉన్న డిప్యూటీ సి ఎస్ ఆర్ ఎమ్ ఓ డాక్టర్ పద్మజ సెలవు పై వెళ్లిపోవడంతో ఆమె స్థానంలో ఈమెకు బాధ్యతలను అందించారు. దీంతో ఆసుపత్రిలో గందరగోళం పరిస్థితి నెలకొంది.

ముగ్గురు బైక్ దొంగల అరెస్ట్..

- 6 ద్విచక్ర వాహనాల స్వాధీనం



తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్ : తాడిపత్రి పట్టణంలో బైక్ చోరీలకు పాల్పడుతున్న ముగ్గురు ని పట్టణ పోలీసులు మంగళవారం అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసుల వివరాల మేరకు పట్టణ పరిధిలోని చుక్కలూరు రోడ్డు త్రిడ్డి వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా అనుమానాస్పదంగా ఉన్న నారాయణ, పెద్దన్న, రఫీ లను తనిఖీ చేయగా ఎటువంటి పత్రాలు లేని ద్విచక్ర వాహనాలు గుర్తించినట్లు తెలిపారు. వారిని అదుపులకు తీసుకొని చోరీకి గురైన ఆరు ద్విచక్ర వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీబి సాయి ప్రసాద్ తెలిపారు. వారిపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

పంచాయతీ అభివృద్ధిపై శిక్షణా తరగతులు



పామిడి. మేజర్ న్యూస్ : మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఎంపీడిఓ తేజోష్ అధ్వర్యంలో గ్రామ పంచాయతీ 2025 %-26 అభివృద్ధి ప్రణాళిక నిమిత్తం మండల స్థాయి అధికారులకు, పంచాయతీ కార్యదర్శులకు శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గుంతకల్లు డిఎల్ఐవో విజయలక్ష్మి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో అభివృద్ధి పనులను వెంటనే గుర్తించి నిర్వహించేలా చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, డిజిటల్ అసిస్టెంట్లు, వి.ఓ. ప్రెసిడెంట్లు, ఇ.ఓ.ఆర్డీ విజయకుమార్, మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.